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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             266   138   128    45    87    63    71   245    21   193    21    46   157    33    58   159    46    41 

                             27    28    25    22    26    26    32    26    33    52     6    17    49     9    27    23    38    43 

 

Wrong Track                 629   313   316   129   210   157   133   594    35   119   301   198   114   312   131   481    64    32 

                             63    64    62    63    63    65    60    63    56    32    90    73    36    87    60    69    53    33 

 

Undecided                   105    40    65    30    35    22    18    98     7    61    14    29    48    13    29    59    11    23 

                             11     8    13    15    11     9     8    10    11    16     4    11    15     4    13     8     9    24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                     Table 8 Page 8 

 

 

 

 

7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     401   179   222    79   126    99    97   374    27   305    14    75   258    23    82   241    53    83 

                             40    36    44    39    38    41    44    40    43    82     4    27    81     6    38    34    44    86 

 

Disapprove                  514   270   244    97   189   126   102   487    27    34   309   163    36   319   116   408    54     8 

                             51    55    48    48    57    52    46    52    43     9    92    60    11    89    53    58    45     8 

 

Undecided                    85    42    43    28    17    17    23    76     9    34    13    35    25    16    20    50    14     5 

                              9     9     8    14     5     7    10     8    14     9     4    13     8     4     9     7    12     5 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic          319   131   188    77    90    73    79   306    13   274     7    36   319     -     -   205    37    62 

primary/caucus               32    27    37    38    27    30    36    33    21    73     2    13   100                29    31    65 

 

Vote in Republican          358   188   170    68   136    83    71   347    11    11   252    93     -   358     -   293    34     2 

primary/caucus               36    38    33    33    41    34    32    37    17     3    75    34         100          42    28     2 

 

Skip Primaries/caucuses.    218   118   100    35    78    57    48   195    23    58    60    96     -     -   218   142    35    20 

Vote in November.            22    24    20    17    23    24    22    21    37    16    18    35               100    20    29    21 

 

Undecided                    97    50    47    23    26    28    20    83    14    28    16    48     -     -     -    56    15    11 

                             10    10     9    11     8    12     9     9    22     8     5    18                       8    12    11 

 

Refused                       8     4     4     1     2     1     4     6     2     2     1     -     -     -     -     3     -     1 

                              1     1     1     *     1     *     2     1     3     1     *                             *           1 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 
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                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      319   131   188    77    90    73    79   306    13   274     7    36   319     -     -   205    37    62 

DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 

CAUCUS                    

 

Hillary Clinton             160    58   102    30    48    34    48   155     5   147     -    12   160     -     -    97    19    38 

                             50    44    54    39    53    47    61    51    38    54          33    50                47    51    61 

 

Bernie Sanders              126    58    68    35    34    30    27   119     7   102     4    19   126     -     -    84    16    19 

                             39    44    36    45    38    41    34    39    54    37    57    53    39                41    43    31 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    33    15    18    12     8     9     4    32     1    25     3     5    33     -     -    24     2     5 

                             10    11    10    16     9    12     5    10     8     9    43    14    10                12     5     8 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      358   188   170    68   136    83    71   347    11    11   252    93     -   358     -   293    34     2 

REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100 

CAUCUS                    

 

Jeb Bush                     20     7    13     2    10     5     3    19     1     -    14     6     -    20     -    18     1     - 

                              6     4     8     3     7     6     4     5     9           6     6           6           6     3       

 

Ben Carson                   13     5     8     2     5     1     5    13     -     1     6     6     -    13     -    10     -     1 

                              4     3     5     3     4     1     7     4           9     2     6           4           3          50 

 

Ted Cruz                     72    44    28     8    32    15    17    71     1     1    55    16     -    72     -    57     6     1 

                             20    23    16    12    24    18    24    20     9     9    22    17          20          19    18    50 

 

John Kasich                  25    13    12     7     5     8     5    24     1     -    18     7     -    25     -    18     5     - 

                              7     7     7    10     4    10     7     7     9           7     8           7           6    15       

 

Marco Rubio                  60    33    27    11    20    18    11    56     4     1    44    14     -    60     -    45    11     - 

                             17    18    16    16    15    22    15    16    36     9    17    15          17          15    32       

 

Donald Trump                124    71    53    28    46    25    25   120     4     7    84    32     -   124     -   108    11     - 

                             35    38    31    41    34    30    35    35    36    64    33    34          35          37    32       

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    44    15    29    10    18    11     5    44     -     1    31    12     -    44     -    37     -     - 

                             12     8    17    15    13    13     7    13           9    12    13          12          13             
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11. Who would be your second choice? 
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                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     314   173   141    58   118    72    66   303    11    10   221    81     -   314     -   256    34     2 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100 

 

Jeb Bush                     33    16    17     9    14     5     5    32     1     -    23    10     -    33     -    27     5     - 

                             11     9    12    16    12     7     8    11     9          10    12          11          11    15       

 

Ben Carson                   34    19    15     8    10     8     8    34     -     3    23     7     -    34     -    21     8     - 

                             11    11    11    14     8    11    12    11          30    10     9          11           8    24       

 

Ted Cruz                     61    38    23    11    28    14     8    58     3     2    44    15     -    61     -    51     6     - 

                             19    22    16    19    24    19    12    19    27    20    20    19          19          20    18       

 

John Kasich                  35    23    12     8    12     7     8    35     -     1    26     8     -    35     -    33     1     - 

                             11    13     9    14    10    10    12    12          10    12    10          11          13     3       

 

Marco Rubio                  73    43    30     6    31    17    19    69     4     1    52    20     -    73     -    63     5     2 

                             23    25    21    10    26    24    29    23    36    10    24    25          23          25    15   100 

 

Donald Trump                 29    15    14     4    10     9     6    29     -     -    22     7     -    29     -    23     4     - 

                              9     9    10     7     8    13     9    10                10     9           9           9    12       

 

Other                         6     3     3     1     1     -     4     6     -     1     3     2     -     6     -     2     2     - 

                              2     2     2     2     1           6     2          10     1     2           2           1     6       

 

Undecided                    43    16    27    11    12    12     8    40     3     2    28    12     -    43     -    36     3     - 

                             14     9    19    19    10    17    12    13    27    20    13    15          14          14     9       
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        68    36    32    13    24    18    13    65     3    13    32    22    11    31    17    53     7     4 

debt                          7     7     6     6     7     7     6     7     5     3    10     8     3     9     8     8     6     4 

 

Taxes                        24    16     8     7    11     4     2    21     3     7     7     9     7     7     5    18     3     2 

                              2     3     2     3     3     2     1     2     5     2     2     3     2     2     2     3     2     2 

 

Jobs/Economy                264   156   108    50    90    57    67   248    16    99    94    69    94   104    47   183    39    22 

                             26    32    21    25    27    24    30    26    25    27    28    25    29    29    22    26    32    23 

 

Schools/Education            56    27    29    11    18    15    12    50     6    30    11    15    27     6    18    29    13    10 

                              6     5     6     5     5     6     5     5    10     8     3     5     8     2     8     4    11    10 

 

Healthcare                   81    32    49    14    26    24    17    76     5    38    25    16    28    21    23    53    10     8 

                              8     7    10     7     8    10     8     8     8    10     7     6     9     6    11     8     8     8 

 

Illegal immigration          63    34    29    11    21    18    13    59     4    13    24    25    11    32    14    47     5     3 

                              6     7     6     5     6     7     6     6     6     3     7     9     3     9     6     7     4     3 

 

Abortion policy              14    10     4     1     5     7     1    14     -     3     9     2     3     7     3    10     -     1 

                              1     2     1     *     2     3     *     1           1     3     1     1     2     1     1           1 

 

Climate Change               42    15    27    11     8    12    11    41     1    34     1     7    26     2    11    32     3     5 

                              4     3     5     5     2     5     5     4     2     9     *     3     8     1     5     5     2     5 

 

Civil liberties              36    18    18     3    13    11     9    31     5    19     6    10    14    10     7    23     6     4 

                              4     4     4     1     4     5     4     3     8     5     2     4     4     3     3     3     5     4 

 

Terrorism/national          218    96   122    39    79    53    47   209     9    57    98    61    53   107    42   175    16    15 

security                     22    20    24    19    24    22    21    22    14    15    29    22    17    30    19    25    13    16 

 

Crime/Guns                   40    12    28    13     6     8    13    37     3    20     8     9    19     6    13    25     8     5 

                              4     2     6     6     2     3     6     4     5     5     2     3     6     2     6     4     7     5 

 

Drugs/Opioids                12     9     3     6     1     4     1    11     1     4     3     4     3     4     -     6     4     2 

                              1     2     1     3     *     2     *     1     2     1     1     1     1     1           1     3     2 

 

Undecided                    82    30    52    25    30    11    16    75     7    36    18    24    23    21    18    45     7    15 

                              8     6    10    12     9     5     7     8    11    10     5     9     7     6     8     6     6    16 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              259   105   154    58   105    53    43   242    17   108    91    53    91    90    55   174    36    34 

                             26    21    30    28    32    22    19    26    27    29    27    19    29    25    25    25    30    35 

 

Somewhat concerned          353   164   189    80   117    85    71   331    22   123   115   109   110   132    75   263    26    28 

                             35    33    37    39    35    35    32    35    35    33    34    40    34    37    34    38    21    29 

 

Not very concerned          228   131    97    45    61    66    56   213    15    80    82    65    70    83    51   168    26    18 

                             23    27    19    22    18    27    25    23    24    21    24    24    22    23    23    24    21    19 

 

Not at all concerned        143    88    55    17    46    33    47   134     9    58    40    42    47    50    29    83    33    14 

                             14    18    11     8    14    14    21    14    14    16    12    15    15    14    13    12    27    15 

 

Undecided                    17     3    14     4     3     5     5    17     -     4     8     4     1     3     8    11     -     2 

                              2     1     3     2     1     2     2     2           1     2     1     *     1     4     2           2 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             431   185   246    92   130   102   107   404    27   327    28    73   275    40    80   277    50    81 

                             43    38    48    45    39    42    48    43    43    88     8    27    86    11    37    40    41    84 

 

Donald Trump                446   244   202    85   169   107    85   425    21    21   272   149    25   283    97   372    45     7 

                             45    50    40    42    51    44    38    45    33     6    81    55     8    79    44    53    37     7 

 

Undecided                   101    50    51    23    29    26    23    86    15    23    26    47    18    26    35    50    22     8 

                             10    10    10    11     9    11    10     9    24     6     8    17     6     7    16     7    18     8 

 

Refused                      22    12    10     4     4     7     7    22     -     2    10     4     1     9     6     -     4     - 

                              2     2     2     2     1     3     3     2           1     3     1     *     3     3           3       
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 
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                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             416   179   237    91   129    96   100   390    26   327    22    64   281    31    74   272    44    78 

                             42    36    47    45    39    40    45    42    41    88     7    23    88     9    34    39    36    81 

 

Marco Rubio                 475   259   216    89   168   111   107   454    21    24   290   156    26   302   105   378    64     5 

                             48    53    42    44    51    46    48    48    33     6    86    57     8    84    48    54    53     5 

 

Undecided                    94    45    49    22    31    28    13    81    13    21    18    50    11    20    36    47    10    13 

                              9     9    10    11     9    12     6     9    21     6     5    18     3     6    17     7     8    14 

 

Refused                      15     8     7     2     4     7     2    12     3     1     6     3     1     5     3     2     3     - 

                              2     2     1     1     1     3     1     1     5     *     2     1     *     1     1     *     2       
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             439   195   244    98   135   102   104   413    26   334    21    80   282    34    87   284    52    80 

                             44    40    48    48    41    42    47    44    41    90     6    29    88     9    40    41    43    83 

 

Ted Cruz                    452   244   208    83   163   109    97   432    20    20   294   134    28   301    89   366    51     5 

                             45    50    41    41    49    45    44    46    32     5    88    49     9    84    41    52    42     5 

 

Undecided                    95    44    51    21    29    25    20    81    14    18    18    54     8    20    37    46    15    11 

                             10     9    10    10     9    10     9     9    22     5     5    20     3     6    17     7    12    11 

 

Refused                      14     8     6     2     5     6     1    11     3     1     3     5     1     3     5     3     3     - 

                              1     2     1     1     2     2     *     1     5     *     1     2     *     1     2     *     2       
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             380   159   221    80   116    88    96   360    20   309    14    54   253    24    78   243    47    73 

                             38    32    43    39    35    36    43    38    32    83     4    20    79     7    36    35    39    76 

 

John Kasich                 494   269   225   100   178   118    98   469    25    34   294   163    45   303   102   400    54     8 

                             49    55    44    49    54    49    44    50    40     9    88    60    14    85    47    57    45     8 

 

Undecided                   112    57    55    20    34    32    26    94    18    30    25    51    21    26    36    51    19    15 

                             11    12    11    10    10    13    12    10    29     8     7    19     7     7    17     7    16    16 

 

Refused                      14     6     8     4     4     4     2    14     -     -     3     5     -     5     2     5     1     - 

                              1     1     2     2     1     2     1     1                 1     2           1     1     1     1       
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              418   194   224    99   120   101    98   396    22   299    36    78   256    47    73   287    44    65 

                             42    40    44    49    36    42    44    42    35    80    11    29    80    13    33    41    36    68 

 

Marco Rubio                 458   252   206    80   175   100   103   429    29    31   282   140    26   288   105   359    65     7 

                             46    51    40    39    53    41    46    46    46     8    84    51     8    80    48    51    54     7 

 

Undecided                   105    37    68    22    31    35    17    94    11    37    14    51    31    19    37    47    11    21 

                             11     8    13    11     9    14     8    10    17    10     4    19    10     5    17     7     9    22 

 

Refused                      19     8    11     3     6     6     4    18     1     6     4     4     6     4     3     6     1     3 

                              2     2     2     1     2     2     2     2     2     2     1     1     2     1     1     1     1     3 
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              444   212   232   103   132   102   107   421    23   302    34   101   259    50    83   299    58    64 

                             44    43    46    50    40    42    48    45    37    81    10    37    81    14    38    43    48    67 

 

Ted Cruz                    423   228   195    74   158   103    88   396    27    25   282   113    26   280    86   340    47     8 

                             42    46    38    36    48    43    40    42    43     7    84    41     8    78    39    49    39     8 

 

Undecided                   117    45    72    24    35    33    25   104    13    40    18    56    29    26    45    56    15    21 

                             12     9    14    12    11    14    11    11    21    11     5    21     9     7    21     8    12    22 

 

Refused                      16     6    10     3     7     4     2    16     -     6     2     3     5     2     4     4     1     3 

                              2     1     2     1     2     2     1     2           2     1     1     2     1     2     1     1     3 
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              407   188   219    88   119   101    99   384    23   290    39    72   242    46    77   273    51    61 

                             41    38    43    43    36    42    45    41    37    78    12    26    76    13    35    39    42    64 

 

John Kasich                 439   234   205    90   162    99    88   415    24    31   268   137    34   281    89   363    45     5 

                             44    48    40    44    49    41    40    44    38     8    80    50    11    78    41    52    37     5 

 

Undecided                   135    61    74    23    46    36    30   119    16    46    24    61    38    26    48    56    24    27 

                             14    12    15    11    14    15    14    13    25    12     7    22    12     7    22     8    20    28 

 

Refused                      19     8    11     3     5     6     5    19     -     6     5     3     5     5     4     7     1     3 

                              2     2     2     1     2     2     2     2           2     1     1     2     1     2     1     1     3 
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              433   199   234    91   126   106   110   404    29   314    34    81   270    36    82   284    54    69 

                             43    41    46    45    38    44    50    43    46    84    10    30    85    10    38    41    45    72 

 

Donald Trump                444   244   200    88   172   103    81   419    25    19   277   143    17   295    94   363    49     9 

                             44    50    39    43    52    43    36    45    40     5    82    52     5    82    43    52    40     9 

 

Undecided                   101    37    64    20    28    27    26    92     9    33    20    44    26    24    34    46    17    14 

                             10     8    13    10     8    11    12    10    14     9     6    16     8     7    16     7    14    15 

 

Refused                      22    11    11     5     6     6     5    22     -     7     5     5     6     3     8     6     1     4 

                              2     2     2     2     2     2     2     2           2     1     2     2     1     4     1     1     4 
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Bernie Sanders     303   147   156    55    86    85    77   282    21   247    11    44   207    20    47   192    44    53 

                             30    30    31    27    26    35    35    30    33    66     3    16    65     6    22    27    36    55 

 

Republican Donald Trump     370   204   166    68   142    85    75   344    26    17   241   108    15   251    79   301    42     6 

                             37    42    33    33    43    35    34    37    41     5    72    40     5    70    36    43    35     6 

 

Independent Michael         163    77    86    48    48    32    35   159     4    57    40    62    53    49    44   119    14    11 

Bloomberg                    16    16    17    24    14    13    16    17     6    15    12    23    17    14    20    17    12    11 

 

Undecided                   147    57    90    32    50    35    30   135    12    48    39    55    40    35    45    83    16    24 

                             15    12    18    16    15    14    14    14    19    13    12    20    13    10    21    12    13    25 

 

Refused                      17     6    11     1     6     5     5    17     -     4     5     4     4     3     3     4     5     2 

                              2     1     2     *     2     2     2     2           1     1     1     1     1     1     1     4     2 
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      338   137   201    50   138    70    80   316    22   129   146    58   105   146    63   232    41    47 

and Republican are good      34    28    39    25    42    29    36    34    35    35    43    21    33    41    29    33    34    49 

enough                    

 

A Third party is            324   180   144    66   103    72    83   300    24   124    98    97   100   116    73   229    47    19 

necessary                    32    37    28    32    31    30    37    32    38    33    29    36    31    32    33    33    39    20 

 

Multiple parties are        214   115    99    56    54    69    35   206     8    85    48    77    83    54    53   147    27    21 

necessary                    21    23    19    27    16    29    16    22    13    23    14    28    26    15    24    21    22    22 

 

Undecided                   124    59    65    32    37    31    24   115     9    35    44    41    31    42    29    91     6     9 

                             12    12    13    16    11    13    11    12    14     9    13    15    10    12    13    13     5     9 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate with              519   239   280    96   172   126   125   487    32   278   124   110   244   142    90   347    57    79 

government experience        52    49    55    47    52    52    56    52    51    75    37    40    76    40    41    50    47    82 

 

Candidate who is a fresh    324   192   132    72   112    70    70   304    20    40   160   121    40   166    82   245    40    11 

face to politics             32    39    26    35    34    29    32    32    32    11    48    44    13    46    38    35    33    11 

 

Undecided                   157    60    97    36    48    46    27   146    11    55    52    42    35    50    46   107    24     6 

                             16    12    19    18    14    19    12    16    17    15    15    15    11    14    21    15    20     6 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate who offers        318   160   158    55   131    73    59   299    19   135   104    72   117   100    70   212    37    46 

ambitious agenda             32    33    31    27    39    30    27    32    30    36    31    26    37    28    32    30    31    48 

 

Candidate who advocates     550   275   275   123   157   137   133   513    37   193   186   163   169   209   121   396    65    45 

limited agenda but           55    56    54    60    47    57    60    55    59    52    55    60    53    58    56    57    54    47 

promises to get done      

 

Undecided                   132    56    76    26    44    32    30   125     7    45    46    38    33    49    27    91    19     5 

                             13    11    15    13    13    13    14    13    11    12    14    14    10    14    12    13    16     5 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                158    57   101    24    44    39    51   149     9   133     8    15   120    10    18    93    20    39 

                             16    12    20    12    13    16    23    16    14    36     2     5    38     3     8    13    17    41 

 

Satisfied                   257   129   128    59    87    67    44   235    22   169    17    69   137    26    68   161    34    48 

                             26    26    25    29    26    28    20    25    35    45     5    25    43     7    31    23    28    50 

 

Dissatisfied                213   116    97    48    67    45    53   196    17    31    99    78    32   102    47   166    32     1 

                             21    24    19    24    20    19    24    21    27     8    29    29    10    28    22    24    26     1 

 

Scared                      330   171   159    67   120    77    66   318    12    30   200    96    27   206    73   260    30     5 

                             33    35    31    33    36    32    30    34    19     8    60    35     8    58    33    37    25     5 

 

Undecided                    42    18    24     6    14    14     8    39     3    10    12    15     3    14    12    19     5     3 

                              4     4     5     3     4     6     4     4     5     3     4     5     1     4     6     3     4     3 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                155    72    83    43    39    37    36   148     7   116    13    23   101    16    26   110    15    20 

                             16    15    16    21    12    15    16    16    11    31     4     8    32     4    12    16    12    21 

 

Satisfied                   307   148   159    62   101    78    66   280    27   155    68    80   133    69    67   200    44    41 

                             31    30    31    30    30    32    30    30    43    42    20    29    42    19    31    29    36    43 

 

Dissatisfied                186    93    93    35    67    41    43   172    14    29    92    61    26    84    54   135    28     8 

                             19    19    18    17    20    17    19    18    22     8    27    22     8    23    25    19    23     8 

 

Scared                      277   153   124    48   104    63    62   265    12    46   152    77    44   172    44   217    27    12 

                             28    31    24    24    31    26    28    28    19    12    45    28    14    48    20    31    22    13 

 

Undecided                    75    25    50    16    21    23    15    72     3    27    11    32    15    17    27    37     7    15 

                              8     5    10     8     6    10     7     8     5     7     3    12     5     5    12     5     6    16 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                154    91    63    31    48    41    34   142    12    14    94    43    14    98    26   111    25     9 

                             15    19    12    15    14    17    15    15    19     4    28    16     4    27    12    16    21     9 

 

Satisfied                   240   128   112    57    92    48    43   221    19    33   130    75    28   130    62   195    22     5 

                             24    26    22    28    28    20    19    24    30     9    39    27     9    36    28    28    18     5 

 

Dissatisfied                182   106    76    31    71    42    38   169    13    84    46    49    68    58    36   107    33    23 

                             18    22    15    15    21    17    17    18    21    23    14    18    21    16    17    15    27    24 

 

Scared                      380   148   232    75   109    97    99   363    17   230    57    89   202    65    79   265    33    53 

                             38    30    46    37    33    40    45    39    27    62    17    33    63    18    36    38    27    55 

 

Undecided                    44    18    26    10    12    14     8    42     2    12     9    17     7     7    15    21     8     6 

                              4     4     5     5     4     6     4     4     3     3     3     6     2     2     7     3     7     6 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 61    22    39    14    19    14    14    59     2    49     5     7    38     6    11    42     7     9 

                              6     4     8     7     6     6     6     6     3    13     1     3    12     2     5     6     6     9 

 

Liberal                     167    73    94    34    45    43    45   157    10   136     7    24   112     9    37   106    24    26 

                             17    15    18    17    14    18    20    17    16    36     2     9    35     3    17    15    20    27 

 

Moderate                    341   180   161    82   113    70    76   318    23   124    85   125   114   103    73   238    45    27 

                             34    37    32    40    34    29    34    34    37    33    25    46    36    29    33    34    37    28 

 

Conservative                257   128   129    47    95    65    50   241    16    33   145    74    34   142    59   195    23    19 

                             26    26    25    23    29    27    23    26    25     9    43    27    11    40    27    28    19    20 

 

Very Conservative           138    69    69    17    53    37    31   130     8    22    90    25    14    91    27   102    14    11 

                             14    14    14     8    16    15    14    14    13     6    27     9     4    25    12    15    12    11 

 

Other                        18    10     8     5     5     5     3    16     2     5     2    10     5     4     5    12     3     1 

                              2     2     2     2     2     2     1     2     3     1     1     4     2     1     2     2     2     1 

 

Don't Know                   18     9     9     5     2     8     3    16     2     4     2     8     2     3     6     4     5     3 

                              2     2     2     2     1     3     1     2     3     1     1     3     1     1     3     1     4     3 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    69    65    21    55    30    28   124    10    66    27    39    53    38    29    89    18    19 

                             13    14    13    10    17    12    13    13    16    18     8    14    17    11    13    13    15    20 

 

MSNBC                        59    34    25    12    19    15    13    56     3    40     7    10    39     7    10    34     5    15 

                              6     7     5     6     6     6     6     6     5    11     2     4    12     2     5     5     4    16 

 

FOX News                    275   145   130    55   111    58    51   266     9    26   178    69    24   183    47   218    30    10 

                             28    30    26    27    33    24    23    28    14     7    53    25     8    51    22    31    25    10 

 

ABC                          71    27    44    16    23    17    15    64     7    36    20    15    33    18    10    52     3    11 

                              7     5     9     8     7     7     7     7    11    10     6     5    10     5     5     7     2    11 

 

NBC                          79    36    43    16    21    24    18    71     8    39    13    25    39    14    19    56     7     9 

                              8     7     8     8     6    10     8     8    13    10     4     9    12     4     9     8     6     9 

 

CBS                          87    34    53    18    32    20    17    79     8    40    25    21    32    21    21    67     6     7 

                              9     7    10     9    10     8     8     8    13    11     7     8    10     6    10    10     5     7 

 

C-SPAN                       30    21     9     5     7     7    11    29     1    17     4     6    14     3     8    15     6     5 

                              3     4     2     2     2     3     5     3     2     5     1     2     4     1     4     2     5     5 

 

Comedy Central               48    26    22    13     7    13    15    43     5    28     6    14    23     7    16    28    12     4 

                              5     5     4     6     2     5     7     5     8     8     2     5     7     2     7     4    10     4 

 

Undecided                   217    99   118    48    57    58    54   205    12    81    56    74    62    67    58   140    34    16 

                             22    20    23    24    17    24    24    22    19    22    17    27    19    19    27    20    28    17 
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31. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       86    34    52    14    31    26    15    81     5    36    30    18    29    26    23    53     4    19 

                              9     7    10     7     9    11     7     9     8    10     9     7     9     7    11     8     3    20 

 

Under $50,000 per year      191    89   102    33    62    51    45   167    24    67    65    55    58    63    52   126    34    20 

                             19    18    20    16    19    21    20    18    38    18    19    20    18    18    24    18    28    21 

 

Under $75,000 per year      199    93   106    40    52    47    60   191     8    81    58    57    74    71    39   129    29    23 

                             20    19    21    20    16    19    27    20    13    22    17    21    23    20    18    18    24    24 

 

Under $100,000 per year     155    78    77    28    58    35    34   147     8    66    52    36    50    60    32   118    16     8 

                             16    16    15    14    17    14    15    16    13    18    15    13    16    17    15    17    13     8 

 

Under $140,000 per year     115    66    49    27    40    24    24   112     3    37    37    41    36    50    19    93     7     7 

                             12    13    10    13    12    10    11    12     5    10    11    15    11    14     9    13     6     7 

 

$140,000 or more per        119    68    51    39    37    24    19   117     2    44    42    32    38    41    22    96    12     5 

year                         12    14    10    19    11    10     9    12     3    12    13    12    12    11    10    14    10     5 

 

Undecided                   135    63    72    23    52    35    25   122    13    42    52    34    34    47    31    84    19    14 

                             14    13    14    11    16    14    11    13    21    11    15    12    11    13    14    12    16    15 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA           LIKELY 2016     PARTY ID        PARTY PRIMARY         RACE        

                                ----------- ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-        VERY  SMWT              IND/                                      

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST  LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH    DEM   REP  SKIP  WHITE HISP  BLACK 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   491   509   204   332   242   222   937    63   373   336   273   319   358   218   699   121    96 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              541   242   299    90   198   133   120   512    29   165   220   144   142   233   107   378    46    68 

                             54    49    59    44    60    55    54    55    46    44    65    53    45    65    49    54    38    71 

 

Somewhat important          246   126   120    67    83    57    39   231    15    89    82    74    71    91    60   164    49    10 

                             25    26    24    33    25    24    18    25    24    24    24    27    22    25    28    23    40    10 

 

Not very important          103    60    43    26    26    28    23    97     6    60    18    25    51    23    21    78    13     9 

                             10    12     8    13     8    12    10    10    10    16     5     9    16     6    10    11    11     9 

 

Not at all important         92    53    39    18    18    22    34    83     9    53     9    27    50     6    27    68     9     8 

                              9    11     8     9     5     9    15     9    14    14     3    10    16     2    12    10     7     8 

 

Undecided                    12     8     4     2     5     1     4    11     1     3     6     3     2     4     3     7     4     - 

                              1     2     1     1     2     *     2     1     2     1     2     1     1     1     1     1     3       

 

Refused                       6     2     4     1     2     1     2     3     3     3     1     -     3     1     -     4     -     1 

                              1     *     1     *     1     *     1     *     5     1     *           1     *           1           1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             266   111    59    58    25    11    30    87    98    31    13    62    29    14    26    27    28    14    20 

                             27    38    24    21    25    14    49    52    29    12     9    46    49     5    37    34    32    47    42 

 

Wrong Track                 629   162   160   183    70    49    22    57   194   210   122    55    21   253    36    43    47    15    21 

                             63    55    66    67    69    64    36    34    57    82    88    41    36    92    51    54    54    50    44 

 

Undecided                   105    21    24    34     7    16     9    23    49    16     3    17     9     8     9     9    12     1     7 

                             11     7    10    12     7    21    15    14    14     6     2    13    15     3    13    11    14     3    15 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     401   126   106    98    33    29    49   136   152    36    16    70    48    26    40    41    40    16    35 

                             40    43    44    36    32    38    80    81    45    14    12    52    81     9    56    52    46    53    73 

 

Disapprove                  514   139   130   146    56    42    11    18   140   210   118    49     9   239    28    30    39     9     8 

                             51    47    53    53    55    55    18    11    41    82    86    37    15    87    39    38    45    30    17 

 

Undecided                    85    29     7    31    13     5     1    13    49    11     4    15     2    10     3     8     8     5     5 

                              9    10     3    11    13     7     2     8    14     4     3    11     3     4     4    10     9    17    10 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic          319    94    82    92    30    16    38   112   114    34    14    53    39    24    33    39    32    14    23 

primary/caucus               32    32    34    33    29    21    62    67    33    13    10    40    66     9    46    49    37    47    48 

 

Vote in Republican          358    77   101   108    43    28     6     9   103   142    91    38     7   183    18    14    21     3     7 

primary/caucus               36    26    42    39    42    37    10     5    30    55    66    28    12    67    25    18    24    10    15 

 

Skip Primaries/caucuses.    218    93    43    47    20    14    11    37    73    59    27    29    10    47    10    19    21     8    16 

Vote in November.            22    32    18    17    20    18    18    22    21    23    20    22    17    17    14    24    24    27    33 

 

Undecided                    97    27    16    26     9    17     6     9    47    20     5    13     1    20    10     7    12     4     2 

                             10     9     7     9     9    22    10     5    14     8     4    10     2     7    14     9    14    13     4 

 

Refused                       8     3     1     2     -     1     -     -     4     2     1     1     2     1     -     -     1     1     - 

                              1     1     *     1           1                 1     1     1     1     3     *                 1     3       
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      319    94    82    92    30    16    38   112   114    34    14    53    39    24    33    39    32    14    23 

DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Hillary Clinton             160    32    46    51    19    12    15    62    54    14    10    25    23    10    22    22    20     7     3 

                             50    34    56    55    63    75    39    55    47    41    71    47    59    42    67    56    63    50    13 

 

Bernie Sanders              126    55    24    33     7     2    21    40    50    11     3    24    11     8     9    14    11     4    19 

                             39    59    29    36    23    13    55    36    44    32    21    45    28    33    27    36    34    29    83 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    33     7    12     8     4     2     2    10    10     9     1     4     5     6     2     3     1     3     1 

                             10     7    15     9    13    13     5     9     9    26     7     8    13    25     6     8     3    21     4 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      358    77   101   108    43    28     6     9   103   142    91    38     7   183    18    14    21     3     7 

REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Jeb Bush                     20     1     6     7     3     3     -     1     8     7     4     3     -     7     1     3     3     -     - 

                              6     1     6     6     7    11          11     8     5     4     8           4     6    21    14             

 

Ben Carson                   13     6     2     4     -     1     -     -     4     8     1     -     -     4     1     2     2     -     - 

                              4     8     2     4           4                 4     6     1                 2     6    14    10             

 

Ted Cruz                     72    17    21    23     4     6     -     1     6    29    35     3     -    54     1     -     3     -     - 

                             20    22    21    21     9    21          11     6    20    38     8          30     6          14             

 

John Kasich                  25     4     8     7     3     3     2     2    12     6     2     -     1     8     -     3     2     2     3 

                              7     5     8     6     7    11    33    22    12     4     2          14     4          21    10    67    43 

 

Marco Rubio                  60    12    18    21     4     5     1     2    19    29     9     6     -    35     2     2     1     -     2 

                             17    16    18    19     9    18    17    22    18    20    10    16          19    11    14     5          29 

 

Donald Trump                124    29    34    32    22     7     3     2    45    44    26    20     6    52     9     4     9     1     2 

                             35    38    34    30    51    25    50    22    44    31    29    53    86    28    50    29    43    33    29 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    44     8    12    14     7     3     -     1     9    19    14     6     -    23     4     -     1     -     - 

                             12    10    12    13    16    11          11     9    13    15    16          13    22           5             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 12 Page 45 

 

 

 

 

11. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     314    69    89    94    36    25     6     8    94   123    77    32     7   160    14    14    20     3     7 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     33     7     8    10     6     2     -     1    17    10     4     4     -    11     2     1     5     -     3 

                             11    10     9    11    17     8          13    18     8     5    13           7    14     7    25          43 

 

Ben Carson                   34    11    12     7     1     3     1     -    11    10    12     3     3    15     1     1     2     -     - 

                             11    16    13     7     3    12    17          12     8    16     9    43     9     7     7    10             

 

Ted Cruz                     61    13    21    13     7     7     1     1    14    29    15     7     -    38     3     3     1     1     4 

                             19    19    24    14    19    28    17    13    15    24    19    22          24    21    21     5    33    57 

 

John Kasich                  35     6     7    16     2     4     1     -    16    10     7     5     1    17     2     1     4     -     - 

                             11     9     8    17     6    16    17          17     8     9    16    14    11    14     7    20             

 

Marco Rubio                  73    19    21    23     6     4     1     2    19    33    18     6     2    44     3     5     4     -     - 

                             23    28    24    24    17    16    17    25    20    27    23    19    29    28    21    36    20             

 

Donald Trump                 29     4    10     9     3     3     -     1     5    11    12     -     -    21     2     1     -     1     - 

                              9     6    11    10     8    12          13     5     9    16                13    14     7          33       

 

Other                         6     4     -     2     -     -     -     -     3     2     1     1     -     1     -     -     1     -     - 

                              2     6           2                             3     2     1     3           1                 5             

 

Undecided                    43     5    10    14    11     2     2     3     9    18     8     6     1    13     1     2     3     1     - 

                             14     7    11    15    31     8    33    38    10    15    10    19    14     8     7    14    15    33       
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        68    15    25    17     8     1     1     7    27    18    12     6     4    33     5     5     3     2     2 

debt                          7     5    10     6     8     1     2     4     8     7     9     4     7    12     7     6     3     7     4 

 

Taxes                        24    12     3     6     2     1     1     4    10     7     2     6     -     3     1     3     4     2     - 

                              2     4     1     2     2     1     2     2     3     3     1     4           1     1     4     5     7       

 

Jobs/Economy                264    84    73    61    22    22    15    38    96    82    27    31    24    71    16    21    20     6    15 

                             26    29    30    22    22    29    25    23    28    32    20    23    41    26    23    27    23    20    31 

 

Schools/Education            56    29     6    14     3     3     4    23    12    12     5    14     2     4     8     3     4     1     1 

                              6    10     2     5     3     4     7    14     4     5     4    10     3     1    11     4     5     3     2 

 

Healthcare                   81    24    20    21     9     7     8    17    30    15     9    11     2    18    10     8    10     3     4 

                              8     8     8     8     9     9    13    10     9     6     7     8     3     7    14    10    11    10     8 

 

Illegal immigration          63    15    18    22     4     3     1     5    21    19    14     9     3    27     3     8     5     1     1 

                              6     5     7     8     4     4     2     3     6     7    10     7     5    10     4    10     6     3     2 

 

Abortion policy              14     4     -     4     5     1     -     2     3     3     6     2     1     7     -     -     -     1     - 

                              1     1           1     5     1           1     1     1     4     1     2     3                       3       

 

Climate Change               42    13     7    15     6     1    13    16    10     3     -     3     7     2     2     3     2     3     8 

                              4     4     3     5     6     1    21    10     3     1           2    12     1     3     4     2    10    17 

 

Civil liberties              36    17     8     6     4     1     9     6     9     5     4     3     3     5     2     1     3     2     6 

                              4     6     3     2     4     1    15     4     3     2     3     2     5     2     3     1     3     7    13 

 

Terrorism/national          218    45    61    74    25    13     3    22    76    64    45    31     6    84    11    19    20     5     5 

security                     22    15    25    27    25    17     5    13    22    25    33    23    10    31    15    24    23    17    10 

 

Crime/Guns                   40    15     8     9     4     4     1     9    15    11     1     6     4     3     5     2     8     2     3 

                              4     5     3     3     4     5     2     5     4     4     1     4     7     1     7     3     9     7     6 

 

Drugs/Opioids                12     4     1     4     -     3     -     2     5     3     2     3     -     4     1     1     1     -     - 

                              1     1     *     1           4           1     1     1     1     2           1     1     1     1             

 

Undecided                    82    17    13    22    10    16     5    16    27    15    11     9     3    14     7     5     7     2     3 

                              8     6     5     8    10    21     8    10     8     6     8     7     5     5    10     6     8     7     6 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              259    64    67    60    43    24    13    42    89    68    36    34    13    69    30    16    38     6    10 

                             26    22    28    22    42    32    21    25    26    26    26    25    22    25    42    20    44    20    21 

 

Somewhat concerned          353    94    85   109    34    28    19    56   114   108    46    48    24   115    24    28    23     6    10 

                             35    32    35    40    33    37    31    34    33    42    33    36    41    42    34    35    26    20    21 

 

Not very concerned          228    82    50    68    15    11    19    38    80    45    40    26    16    62    11    21    14    14    21 

                             23    28    21    25    15    14    31    23    23    18    29    19    27    23    15    27    16    47    44 

 

Not at all concerned        143    50    40    33     8     8    10    30    54    29    14    24     6    24     4    13    12     4     7 

                             14    17    16    12     8    11    16    18    16    11    10    18    10     9     6    16    14    13    15 

 

Undecided                    17     4     1     5     2     5     -     1     4     7     2     2     -     5     2     1     -     -     - 

                              2     1     *     2     2     7           1     1     3     1     1           2     3     1                   
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 2                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                             AGE                   POLITICAL VIEWPOINT                TV NEWS NETWORKS TRUST MOST           

                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             431   137   108   116    38    25    48   142   167    42    23    78    41    34    37    47    43    16    36 

                             43    47    44    42    37    33    79    85    49    16    17    58    69    12    52    59    49    53    75 

 

Donald Trump                446   114   121   117    54    38    10    10   121   190   102    39    12   217    26    20    31    10     5 

                             45    39    50    43    53    50    16     6    35    74    74    29    20    79    37    25    36    33    10 

 

Undecided                   101    39    13    29     8    11     2    13    47    18    11    16     5    18     7    10    12     3     6 

                             10    13     5    11     8    14     3     8    14     7     8    12     8     7    10    13    14    10    13 

 

Refused                      22     4     1    13     2     2     1     2     6     7     2     1     1     6     1     2     1     1     1 

                              2     1     *     5     2     3     2     1     2     3     1     1     2     2     1     3     1     3     2 
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             416   127   103   113    43    24    49   142   157    37    23    71    43    33    38    45    42    17    35 

                             42    43    42    41    42    32    80    85    46    14    17    53    73    12    54    57    48    57    73 

 

Marco Rubio                 475   131   125   129    50    37     7    17   136   193   108    48     9   230    24    24    28     9    10 

                             48    45    51    47    49    49    11    10    40    75    78    36    15    84    34    30    32    30    21 

 

Undecided                    94    33    14    26     7    13     4     8    45    22     5    13     7    11     7     9    17     3     3 

                              9    11     6     9     7    17     7     5    13     9     4    10    12     4    10    11    20    10     6 

 

Refused                      15     3     1     7     2     2     1     -     3     5     2     2     -     1     2     1     -     1     - 

                              2     1     *     3     2     3     2           1     2     1     1           *     3     1           3       
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             439   136   111   117    41    26    51   146   170    40    23    83    45    34    40    51    39    18    34 

                             44    46    46    43    40    34    84    87    50    16    17    62    76    12    56    65    45    60    71 

 

Ted Cruz                    452   123   116   127    52    33     6    13   116   193   112    36     7   227    23    21    31     8     8 

                             45    42    48    46    51    43    10     8    34    75    81    27    12    83    32    27    36    27    17 

 

Undecided                    95    33    14    25     7    15     3     7    52    21     2    12     7    13     6     7    16     3     6 

                             10    11     6     9     7    20     5     4    15     8     1     9    12     5     8     9    18    10    13 

 

Refused                      14     2     2     6     2     2     1     1     3     3     1     3     -     1     2     -     1     1     - 

                              1     1     1     2     2     3     2     1     1     1     1     2           *     3           1     3       
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             380   130   100    95    32    20    48   134   130    37    24    67    37    29    36    44    35    17    34 

                             38    44    41    35    31    26    79    80    38    14    17    50    63    11    51    56    40    57    71 

 

John Kasich                 494   124   126   137    60    43     8    21   162   184   105    46    12   225    24    28    40     8    11 

                             49    42    52    50    59    57    13    13    48    72    76    34    20    82    34    35    46    27    23 

 

Undecided                   112    36    16    37     8    12     4    12    48    32     7    19    10    17     9     7    12     4     3 

                             11    12     7    13     8    16     7     7    14    12     5    14    17     6    13     9    14    13     6 

 

Refused                      14     4     1     6     2     1     1     -     1     4     2     2     -     4     2     -     -     1     - 

                              1     1     *     2     2     1     2           *     2     1     1           1     3                 3       
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              418   137   107   107    40    20    51   124   161    49    19    75    42    30    40    41    48    17    36 

                             42    47    44    39    39    26    84    74    47    19    14    56    71    11    56    52    55    57    75 

 

Marco Rubio                 458   122   114   132    51    36     6    22   123   185   109    43    11   230    19    20    26    10    10 

                             46    41    47    48    50    47    10    13    36    72    79    32    19    84    27    25    30    33    21 

 

Undecided                   105    32    20    28     9    16     3    20    51    20     7    13     5    12    10    16    13     3     2 

                             11    11     8    10     9    21     5    12    15     8     5    10     8     4    14    20    15    10     4 

 

Refused                      19     3     2     8     2     4     1     1     6     3     3     3     1     3     2     2     -     -     - 

                              2     1     1     3     2     5     2     1     2     1     2     2     2     1     3     3                   
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              444   146   109   116    43    21    47   134   179    48    19    77    46    36    35    47    49    19    38 

                             44    50    45    42    42    28    77    80    52    19    14    57    78    13    49    59    56    63    79 

 

Ted Cruz                    423   111   108   118    51    34     7    15    99   183   110    36     7   219    23    16    23     7     6 

                             42    38    44    43    50    45    11     9    29    71    80    27    12    80    32    20    26    23    13 

 

Undecided                   117    35    22    35     7    18     5    18    57    24     7    19     5    18    10    13    14     4     4 

                             12    12     9    13     7    24     8    11    17     9     5    14     8     7    14    16    16    13     8 

 

Refused                      16     2     4     6     1     3     2     -     6     2     2     2     1     2     3     3     1     -     - 

                              2     1     2     2     1     4     3           2     1     1     1     2     1     4     4     1             
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              407   144   103   107    33    17    47   126   149    50    25    68    38    38    35    37    49    19    36 

                             41    49    42    39    32    22    77    75    44    19    18    51    64    14    49    47    56    63    75 

 

John Kasich                 439   100   117   127    54    37     7    16   135   165   101    41    13   219    20    24    24     7     8 

                             44    34    48    46    53    49    11    10    40    64    73    31    22    80    28    30    28    23    17 

 

Undecided                   135    47    20    33    14    18     6    24    53    38     9    22     7    15    13    16    14     4     4 

                             14    16     8    12    14    24    10    14    16    15     7    16    12     5    18    20    16    13     8 

 

Refused                      19     3     3     8     1     4     1     1     4     4     3     3     1     3     3     2     -     -     - 

                              2     1     1     3     1     5     2     1     1     2     2     2     2     1     4     3                   
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              433   142   100   120    37    26    47   140   171    42    20    72    44    32    36    47    48    17    37 

                             43    48    41    44    36    34    77    84    50    16    14    54    75    12    51    59    55    57    77 

 

Donald Trump                444   114   124   115    53    36    10    12   118   186   105    40    13   224    24    15    31     9     7 

                             44    39    51    42    52    47    16     7    35    72    76    30    22    81    34    19    36    30    15 

 

Undecided                   101    34    17    29    11    10     2    14    46    25    10    18     2    15     8    14     7     4     4 

                             10    12     7    11    11    13     3     8    13    10     7    13     3     5    11    18     8    13     8 

 

Refused                      22     4     2    11     1     4     2     1     6     4     3     4     -     4     3     3     1     -     - 

                              2     1     1     4     1     5     3     1     2     2     2     3           1     4     4     1             
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Bernie Sanders     303   112    72    70    27    17    42   106   108    22    17    57    31    16    31    29    28    15    32 

                             30    38    30    25    26    22    69    63    32     9    12    43    53     6    44    37    32    50    67 

 

Republican Donald Trump     370    94   102    93    48    31     7     8    82   164    96    33    12   195    21    14    21     4     7 

                             37    32    42    34    47    41    11     5    24    64    70    25    20    71    30    18    24    13    15 

 

Independent Michael         163    46    34    55    15    13     9    30    81    32     8    21     9    31    11    13    23     5     5 

Bloomberg                    16    16    14    20    15    17    15    18    24    12     6    16    15    11    15    16    26    17    10 

 

Undecided                   147    39    34    49    11    13     3    22    63    36    16    23     7    28     7    21    13     6     4 

                             15    13    14    18    11    17     5    13    18    14    12    17    12    10    10    27    15    20     8 

 

Refused                      17     3     1     8     1     2     -     1     7     3     1     -     -     5     1     2     2     -     - 

                              2     1     *     3     1     3           1     2     1     1                 2     1     3     2             
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      338    69    81    99    43    43    20    54    96    99    63    46    15   113    38    24    31     5    11 

and Republican are good      34    23    33    36    42    57    33    32    28    39    46    34    25    41    54    30    36    17    23 

enough                    

 

A Third party is            324   114    76    96    20    15    16    62   118    80    39    56    28    89    19    21    27     8    17 

necessary                    32    39    31    35    20    20    26    37    35    31    28    42    47    32    27    27    31    27    35 

 

Multiple parties are        214    88    49    50    17     8    20    35    84    47    16    25    10    37    12    23    14    12    18 

necessary                    21    30    20    18    17    11    33    21    25    18    12    19    17    13    17    29    16    40    38 

 

Undecided                   124    23    37    30    22    10     5    16    43    31    20     7     6    36     2    11    15     5     2 

                             12     8    15    11    22    13     8    10    13    12    14     5    10    13     3    14    17    17     4 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate with              519   156   120   140    50    47    38   127   184    99    56    94    41    95    42    50    55    22    21 

government experience        52    53    49    51    49    62    62    76    54    39    41    70    69    35    59    63    63    73    44 

 

Candidate who is a fresh    324    98    90    86    34    16    14    22    99   112    66    30    11   131    18    20    21     4    19 

face to politics             32    33    37    31    33    21    23    13    29    44    48    22    19    48    25    25    24    13    40 

 

Undecided                   157    40    33    49    18    13     9    18    58    46    16    10     7    49    11     9    11     4     8 

                             16    14    14    18    18    17    15    11    17    18    12     7    12    18    15    11    13    13    17 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate who offers        318   114    79    75    25    22    31    56   100    77    42    47    27    71    26    22    32    10    23 

ambitious agenda             32    39    33    27    25    29    51    34    29    30    30    35    46    26    37    28    37    33    48 

 

Candidate who advocates     550   155   132   165    58    36    27    94   196   145    77    81    27   170    40    44    43    16    18 

limited agenda but           55    53    54    60    57    47    44    56    57    56    56    60    46    62    56    56    49    53    38 

promises to get done      

 

Undecided                   132    25    32    35    19    18     3    17    45    35    19     6     5    34     5    13    12     4     7 

                             13     9    13    13    19    24     5    10    13    14    14     4     8    12     7    16    14    13    15 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                158    41    46    45    18     8    23    56    47    14    15    36    17    12    22    11    16     7     8 

                             16    14    19    16    18    11    38    34    14     5    11    27    29     4    31    14    18    23    17 

 

Satisfied                   257    86    60    65    21    17    20    81   108    29    12    44    26    20    19    36    24    10    21 

                             26    29    25    24    21    22    33    49    32    11     9    33    44     7    27    46    28    33    44 

 

Dissatisfied                213    66    48    52    22    25     8    11    85    69    31    27     5    74     9    14    18     8     7 

                             21    22    20    19    22    33    13     7    25    27    22    20     8    27    13    18    21    27    15 

 

Scared                      330    90    80    99    39    21     8    13    86   137    76    24     7   161    18    15    26     5    12 

                             33    31    33    36    38    28    13     8    25    53    55    18    12    59    25    19    30    17    25 

 

Undecided                    42    11     9    14     2     5     2     6    15     8     4     3     4     8     3     3     3     -     - 

                              4     4     4     5     2     7     3     4     4     3     3     2     7     3     4     4     3             
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   
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Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                155    63    36    38    10     3    32    48    49    13     9    22    14    11    11     8    15     8    22 

                             16    21    15    14    10     4    52    29    14     5     7    16    24     4    15    10    17    27    46 

 

Satisfied                   307    98    68    88    29    20    17    72   124    56    26    57    23    44    28    38    28    11    17 

                             31    33    28    32    28    26    28    43    36    22    19    43    39    16    39    48    32    37    35 

 

Dissatisfied                186    58    48    40    20    20     4    17    69    62    29    24     7    71    12    11    19     3     3 

                             19    20    20    15    20    26     7    10    20    24    21    18    12    26    17    14    22    10     6 

 

Scared                      277    56    78    87    35    20     7    18    76   101    69    22    11   136    11    20    21     6     4 

                             28    19    32    32    34    26    11    11    22    39    50    16    19    49    15    25    24    20     8 

 

Undecided                    75    19    13    22     8    13     1    12    23    25     5     9     4    13     9     2     4     2     2 

                              8     6     5     8     8    17     2     7     7    10     4     7     7     5    13     3     5     7     4 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                154    43    36    39    25    10     7     5    41    58    38    21     7    70    12     6     8     2     2 

                             15    15    15    14    25    13    11     3    12    23    28    16    12    25    17     8     9     7     4 

 

Satisfied                   240    66    70    61    25    17     4    13    70    95    49    19    10   105    17    16    17     8     6 

                             24    22    29    22    25    22     7     8    21    37    36    14    17    38    24    20    20    27    13 

 

Dissatisfied                182    58    34    53    17    18    11    42    61    41    20    23    10    45    13     9    19     3     3 

                             18    20    14    19    17    24    18    25    18    16    14    17    17    16    18    11    22    10     6 

 

Scared                      380   118    98   102    31    25    38   104   149    52    28    65    30    45    28    45    41    13    34 

                             38    40    40    37    30    33    62    62    44    20    20    49    51    16    39    57    47    43    71 

 

Undecided                    44     9     5    20     4     6     1     3    20    11     3     6     2    10     1     3     2     4     3 

                              4     3     2     7     4     8     2     2     6     4     2     4     3     4     1     4     2    13     6 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 61    29    10    14     4     4    61     -     -     -     -     7     6     1     7     5     3     6    12 

                              6    10     4     5     4     5   100                             5    10     *    10     6     3    20    25 

 

Liberal                     167    59    40    46    16     6     -   167     -     -     -    30    19    13    16    18    12     9    12 

                             17    20    16    17    16     8         100                      22    32     5    23    23    14    30    25 

 

Moderate                    341    96    84    96    30    26     -     -   341     -     -    64    22    53    23    36    45    10    14 

                             34    33    35    35    29    34               100                48    37    19    32    46    52    33    29 

 

Conservative                257    68    67    66    34    22     -     -     -   257     -    22     6   120    18    16    17     2     5 

                             26    23    28    24    33    29                     100          16    10    44    25    20    20     7    10 

 

Very Conservative           138    29    34    44    17    14     -     -     -     -   138     9     4    84     6     3     8     2     - 

                             14    10    14    16    17    18                           100     7     7    31     8     4     9     7       

 

Other                        18     5     6     5     1     -     -     -     -     -     -     -     2     2     1     -     2     -     2 

                              2     2     2     2     1                                               3     1     1           2           4 

 

Don't Know                   18     8     2     4     -     4     -     -     -     -     -     2     -     2     -     1     -     1     3 

                              2     3     1     1           5                                   1           1           1           3     6 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------------------------- 
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                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    47    31    31    15     8     7    30    64    22     9   134     -     -     -     -     -     -     - 

                             13    16    13    11    15    11    11    18    19     9     7   100                                           

 

MSNBC                        59    19    14    17     5     4     6    19    22     6     4     -    59     -     -     -     -     -     - 

                              6     6     6     6     5     5    10    11     6     2     3         100                                     

 

FOX News                    275    43    68    94    39    27     1    13    53   120    84     -     -   275     -     -     -     -     - 

                             28    15    28    34    38    36     2     8    16    47    61               100                               

 

ABC                          71    18    21    20     6     5     7    16    23    18     6     -     -     -    71     -     -     -     - 

                              7     6     9     7     6     7    11    10     7     7     4                     100                         

 

NBC                          79    23    23    18     9     5     5    18    36    16     3     -     -     -     -    79     -     -     - 

                              8     8     9     7     9     7     8    11    11     6     2                           100                   

 

CBS                          87    23    17    31     7     8     3    12    45    17     8     -     -     -     -     -    87     -     - 

                              9     8     7    11     7    11     5     7    13     7     6                                 100             

 

C-SPAN                       30    17     5     6     2     -     6     9    10     2     2     -     -     -     -     -     -    30     - 

                              3     6     2     2     2          10     5     3     1     1                                       100       

 

Comedy Central               48    33     6     6     2     1    12    12    14     5     -     -     -     -     -     -     -     -    48 

                              5    11     2     2     2     1    20     7     4     2                                                   100 

 

Undecided                   217    71    58    52    17    18    14    38    74    51    22     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             22    24    24    19    17    24    23    23    22    20    16                                                 
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31. What is your annual household income? 
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                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       86    11    12    24    18    21     8    11    25    22    15     6     5    33     3     5     8     1     5 

                              9     4     5     9    18    28    13     7     7     9    11     4     8    12     4     6     9     3    10 

 

Under $50,000 per year      191    61    38    48    28    13    13    31    66    53    23    36    15    48    18    12    17     7     4 

                             19    21    16    17    27    17    21    19    19    21    17    27    25    17    25    15    20    23     8 

 

Under $75,000 per year      199    72    42    64    12     9    13    31    73    48    27    19    10    53    14    23    22     5    13 

                             20    24    17    23    12    12    21    19    21    19    20    14    17    19    20    29    25    17    27 

 

Under $100,000 per year     155    45    47    43    10    10     5    29    50    44    24    23     8    52    14     6    11     4     7 

                             16    15    19    16    10    13     8    17    15    17    17    17    14    19    20     8    13    13    15 

 

Under $140,000 per year     115    38    30    33     6     5     9    20    45    24    13    14     6    25     9    15     8     5     9 

                             12    13    12    12     6     7    15    12    13     9     9    10    10     9    13    19     9    17    19 

 

$140,000 or more per        119    44    43    23     5     4     9    22    48    26    12    19     9    26     4     7    15     5     7 

year                         12    15    18     8     5     5    15    13    14    10     9    14    15     9     6     9    17    17    15 

 

Undecided                   135    23    31    40    23    14     4    23    34    40    24    17     6    38     9    11     6     3     3 

                             14     8    13    15    23    18     7    14    10    16    17    13    10    14    13    14     7    10     6 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                                              VERY                    VERY                                      C-    COM   

                          TOTAL 18-34 35-49 50-64 65-74 75+   LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  EDY   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   294   243   275   102    76    61   167   341   257   138   134    59   275    71    79    87    30    48 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              541   127   134   159    61    56    16    66   160   162   116    74    21   190    37    39    48     7    12 

                             54    43    55    58    60    74    26    40    47    63    84    55    36    69    52    49    55    23    25 

 

Somewhat important          246    84    62    63    18    15    13    39   105    67    15    35    13    64    25    22    18     7     8 

                             25    29    26    23    18    20    21    23    31    26    11    26    22    23    35    28    21    23    17 

 

Not very important          103    39    19    28    14     3    15    26    43    15     3    11     9    15     5     7    13     5    14 

                             10    13     8    10    14     4    25    16    13     6     2     8    15     5     7     9    15    17    29 

 

Not at all important         92    41    24    16     8     2    17    33    26    11     2    13    13     4     3    11     6    10    12 

                              9    14    10     6     8     3    28    20     8     4     1    10    22     1     4    14     7    33    25 

 

Undecided                    12     3     3     5     1     -     -     1     3     2     2     -     2     2     1     -     1     -     2 

                              1     1     1     2     1                 1     1     1     1           3     1     1           1           4 

 

Refused                       6     -     1     4     -     -     -     2     4     -     -     1     1     -     -     -     1     1     - 

                              1           *     1                       1     1                 1     2                       1     3       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Right Direction             266    18    50    49    46    40    37   107    73    42     43   266     -     -    224     35     7 

                              27    21    26    25    30    35    31    20    30    41     47   100                 56      7     8 

 

 Wrong Track                 629    55   118   129    99    71    71   380   148    49     40     -   629     -    113    463    53 

                              63    64    62    65    64    62    60    70    60    48     43         100           28     90    62 

 

 Undecided                   105    13    23    21    10     4    11    54    25    12      9     -     -   105     64     16    25 

                              11    15    12    11     6     3     9    10    10    12     10               100     16      3    29 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        
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                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Approve                     401    33    69    83    66    47    53   179    98    58     61   224   113    64    401      -     - 

                              40    38    36    42    43    41    45    33    40    56     66    84    18    61    100              

 

 Disapprove                  514    47   101   104    81    57    53   320   127    34     22    35   463    16      -    514     - 

                              51    55    53    52    52    50    45    59    52    33     24    13    74    15           100       

 

 Undecided                    85     6    21    12     8    11    13    42    21    11      9     7    53    25      -      -    85 

                               9     7    11     6     5    10    11     8     9    11     10     3     8    24                 100 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Vote in Democratic          319    29    58    74    50    36    38   142    71    51     50   157   114    48    258     36    25 

 primary/caucus               32    34    30    37    32    31    32    26    29    50     54    59    18    46     64      7    29 

 

 Vote in Republican          358    26    63    71    60    50    41   233    91    23      6    33   312    13     23    319    16 

 primary/caucus               36    30    33    36    39    43    34    43    37    22      7    12    50    12      6     62    19 

 

 Skip Primaries/caucuses.    218    23    52    39    32    19    22   107    60    21     27    58   131    29     82    116    20 

 Vote in November.            22    27    27    20    21    17    18    20    24    20     29    22    21    28     20     23    24 

 

 Undecided                    97     8    17    14    13     9    16    56    23     8      7    16    67    14     34     40    23 

                              10     9     9     7     8     8    13    10     9     8      8     6    11    13      8      8    27 

 

 Refused                       8     -     1     1     -     1     2     3     1     -      2     2     5     1      4      3     1 

                               1           1     1           1     2     1     *            2     1     1     1      1      1     1 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WHO WILL VOTE IN      319    29    58    74    50    36    38   142    71    51     50   157   114    48    258     36    25 

 DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 CAUCUS                    

 

 Hillary Clinton             160    16    30    29    27    20    18    84    33    26     15    95    41    24    140     10    10 

                              50    55    52    39    54    56    47    59    46    51     30    61    36    50     54     28    40 

 

 Bernie Sanders              126    10    23    38    17    13    15    45    23    24     31    50    58    18     98     16    12 

                              39    34    40    51    34    36    39    32    32    47     62    32    51    38     38     44    48 

 

 Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                    33     3     5     7     6     3     5    13    15     1      4    12    15     6     20     10     3 

                              10    10     9     9    12     8    13     9    21     2      8     8    13    13      8     28    12 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WHO WILL VOTE IN      358    26    63    71    60    50    41   233    91    23      6    33   312    13     23    319    16 

 REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 CAUCUS                    

 

 Jeb Bush                     20     -     4     7     1     4     1    12     6     -      -     3    17     -      4     16     - 

                               6           6    10     2     8     2     5     7                  9     5           17      5       

 

 Ben Carson                   13     1     3     4     2     2     1    12     -     -      1     -    12     1      -     12     1 

                               4     4     5     6     3     4     2     5                 17           4     8             4     6 

 

 Ted Cruz                     72     3     6    12    22     9     7    60    11     1      -     1    70     1      -     70     2 

                              20    12    10    17    37    18    17    26    12     4            3    22     8            22    13 

 

 John Kasich                  25     2     3     4     5     6     4    11    10     3      1     6    17     2      4     19     2 

                               7     8     5     6     8    12    10     5    11    13     17    18     5    15     17      6    13 

 

 Marco Rubio                  60     3     9    15    10     8     8    34    21     4      1    10    45     5      7     50     3 

                              17    12    14    21    17    16    20    15    23    17     17    30    14    38     30     16    19 

 

 Donald Trump                124    13    30    23    17    17    13    71    36    11      3     8   113     3      3    116     5 

                              35    50    48    32    28    34    32    30    40    48     50    24    36    23     13     36    31 

 

 Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -      -     - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                    44     4     8     6     3     4     7    33     7     4      -     5    38     1      5     36     3 

                              12    15    13     8     5     8    17    14     8    17           15    12     8     22     11    19 
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11. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE     314    22    55    65    57    46    34   200    84    19      6    28   274    12     18    283    13 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Jeb Bush                     33     5     2     3     6     7     5    14    15     2      1     8    22     3      6     26     1 

                              11    23     4     5    11    15    15     7    18    11     17    29     8    25     33      9     8 

 

 Ben Carson                   34     2     3    10    11     3     3    24     7     1      1     2    30     2      3     29     2 

                              11     9     5    15    19     7     9    12     8     5     17     7    11    17     17     10    15 

 

 Ted Cruz                     61     3    17    13     6     8     9    41    14     6      -     6    54     1      2     56     3 

                              19    14    31    20    11    17    26    21    17    32           21    20     8     11     20    23 

 

 John Kasich                  35     2     8    10     5     7     2    26     6     2      -     2    31     2      3     31     1 

                              11     9    15    15     9    15     6    13     7    11            7    11    17     17     11     8 

 

 Marco Rubio                  73     4    10    11    17    14    11    44    21     2      4     5    68     -      -     72     1 

                              23    18    18    17    30    30    32    22    25    11     67    18    25                  25     8 

 

 Donald Trump                 29     2     5     5     9     4     -    18    11     -      -     1    28     -      1     27     1 

                               9     9     9     8    16     9           9    13                  4    10            6     10     8 

 

 Other                         6     -     -     4     -     1     -     4     2     -      -     1     4     1      -      5     1 

                               2                 6           2           2     2                  4     1     8             2     8 

 

 Undecided                    43     4    10     9     3     2     4    29     8     6      -     3    37     3      3     37     3 

                              14    18    18    14     5     4    12    15    10    32           11    14    25     17     13    23 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Reducing the national        68     4    14     8    14     8    10    46    11     4      4     8    55     5     18     46     4 

 debt                          7     5     7     4     9     7     8     9     4     4      4     3     9     5      4      9     5 

 

 Taxes                        24     -     8     8     1     3     2    11     7     1      3     9    14     1      7     15     2 

                               2           4     4     1     3     2     2     3     1      3     3     2     1      2      3     2 

 

 Jobs/Economy                264    15    49    55    47    34    39   136    69    33     24    61   184    19    102    141    21 

                              26    17    26    28    30    30    33    25    28    32     26    23    29    18     25     27    25 

 

 Schools/Education            56     4    11    10     6     6     5    24    15    11      6    25    25     6     32     18     6 

                               6     5     6     5     4     5     4     4     6    11      7     9     4     6      8      4     7 

 

 Healthcare                   81    11    16    16    14     5     6    48    18     6      9    28    39    14     39     31    11 

                               8    13     8     8     9     4     5     9     7     6     10    11     6    13     10      6    13 

 

 Illegal immigration          63     7    13    20     5     7     6    39    14     7      2     8    51     4      9     50     4 

                               6     8     7    10     3     6     5     7     6     7      2     3     8     4      2     10     5 

 

 Abortion policy              14     4     4     2     1     -     2    10     3     -      1     3    11     -      3     11     - 

                               1     5     2     1     1           2     2     1            1     1     2            1      2       

 

 Climate Change               42     3     7     7    12     7     2    11    10    11      8    23    10     9     38      3     1 

                               4     3     4     4     8     6     2     2     4    11      9     9     2     9      9      1     1 

 

 Civil liberties              36     4     9     5     5     1     6    16     8     6      6    12    21     3     21     12     3 

                               4     5     5     3     3     1     5     3     3     6      7     5     3     3      5      2     4 

 

 Terrorism/national          218    17    37    42    38    31    27   137    55     9     15    46   155    17     62    141    15 

 security                     22    20    19    21    25    27    23    25    22     9     16    17    25    16     15     27    18 

 

 Crime/Guns                   40     4     9     5     3     6     6    13    15     4      6    22    13     5     27     11     2 

                               4     5     5     3     2     5     5     2     6     4      7     8     2     5      7      2     2 

 

 Drugs/Opioids                12     -     2     2     3     2     2     4     2     5      1     6     6     -      8      3     1 

                               1           1     1     2     2     2     1     1     5      1     2     1            2      1     1 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Undecided                    82    13    12    19     6     5     6    46    19     6      7    15    45    22     35     32    15 

                               8    15     6    10     4     4     5     9     8     6      8     6     7    21      9      6    18 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Very concerned              259    36    51    52    34    24    23   153    64    13     20    64   169    26    101    135    23 

                              26    42    27    26    22    21    19    28    26    13     22    24    27    25     25     26    27 

 

 Somewhat concerned          353    21    74    69    65    37    39   191    94    38     28    93   216    44    143    184    26 

                              35    24    39    35    42    32    33    35    38    37     30    35    34    42     36     36    31 

 

 Not very concerned          228    14    34    51    37    29    41   113    53    34     26    60   146    22     89    115    24 

                              23    16    18    26    24    25    34    21    22    33     28    23    23    21     22     22    28 

 

 Not at all concerned        143    11    30    24    17    24    15    72    32    16     18    48    87     8     63     70    10 

                              14    13    16    12    11    21    13    13    13    16     20    18    14     8     16     14    12 

 

 Undecided                    17     4     2     3     2     1     1    12     3     2      -     1    11     5      5     10     2 

                               2     5     1     2     1     1     1     2     1     2            *     2     5      1      2     2 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Hillary Clinton             431    35    76    92    69    53    58   194   109    64     60   209   150    72    343     53    35 

                              43    41    40    46    45    46    49    36    44    62     65    79    24    69     86     10    41 

 

 Donald Trump                446    36    81    83    73    52    50   284   100    34     19    30   403    13     25    402    19 

                              45    42    42    42    47    45    42    52    41    33     21    11    64    12      6     78    22 

 

 Undecided                   101    13    33    19    10     8     8    48    32     5     12    24    60    17     29     47    25 

                              10    15    17    10     6     7     7     9    13     5     13     9    10    16      7      9    29 

 

 Refused                      22     2     1     5     3     2     3    15     5     -      1     3    16     3      4     12     6 

                               2     2     1     3     2     2     3     3     2            1     1     3     3      1      2     7 
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Hillary Clinton             416    36    72    87    67    50    52   185   100    63     63   198   150    68    336     45    35 

                              42    42    38    44    43    43    44    34    41    61     68    74    24    65     84      9    41 

 

 Marco Rubio                 475    36    94    89    73    58    61   295   118    33     19    45   414    16     27    423    25 

                              48    42    49    45    47    50    51    55    48    32     21    17    66    15      7     82    29 

 

 Undecided                    94    13    20    22    14     6     6    51    24     7     10    21    54    19     36     37    21 

                               9    15    10    11     9     5     5     9    10     7     11     8     9    18      9      7    25 

 

 Refused                      15     1     5     1     1     1     -    10     4     -      -     2    11     2      2      9     4 

                               2     1     3     1     1     1           2     2                  1     2     2      *      2     5 
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Hillary Clinton             439    38    74    89    67    61    57   193   106    70     65   214   154    71    348     52    39 

                              44    44    39    45    43    53    48    36    43    68     71    80    24    68     87     10    46 

 

 Ted Cruz                    452    37    85    90    75    46    53   294   107    27     14    29   407    16     19    412    21 

                              45    43    45    45    48    40    45    54    43    26     15    11    65    15      5     80    25 

 

 Undecided                    95    10    28    19    11     8     8    47    28     6     12    20    57    18     32     42    21 

                              10    12    15    10     7     7     7     9    11     6     13     8     9    17      8      8    25 

 

 Refused                      14     1     4     1     2     -     1     7     5     -      1     3    11     -      2      8     4 

                               1     1     2     1     1           1     1     2            1     1     2            *      2     5 
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Hillary Clinton             380    28    69    84    61    49    41   162    98    62     54   190   135    55    298     46    36 

                              38    33    36    42    39    43    34    30    40    60     59    71    21    52     74      9    42 

 

 John Kasich                 494    44    87    93    80    58    67   317   114    30     23    45   423    26     55    410    29 

                              49    51    46    47    52    50    56    59    46    29     25    17    67    25     14     80    34 

 

 Undecided                   112    13    32    20    14     7    10    50    33    11     15    28    61    23     47     49    16 

                              11    15    17    10     9     6     8     9    13    11     16    11    10    22     12     10    19 

 

 Refused                      14     1     3     2     -     1     1    12     1     -      -     3    10     1      1      9     4 

                               1     1     2     1           1     1     2     *                  1     2     1      *      2     5 
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Bernie Sanders              418    30    76    94    65    50    57   187    97    66     60   182   179    57    308     75    35 

                              42    35    40    47    42    43    48    35    39    64     65    68    28    54     77     15    41 

 

 Marco Rubio                 458    35    88    90    74    57    54   284   117    28     20    45   391    22     33    397    28 

                              46    41    46    45    48    50    45    52    48    27     22    17    62    21      8     77    33 

 

 Undecided                   105    16    25    14    13     7     8    59    27     8     10    34    47    24     52     36    17 

                              11    19    13     7     8     6     7    11    11     8     11    13     7    23     13      7    20 

 

 Refused                      19     5     2     1     3     1     -    11     5     1      2     5    12     2      8      6     5 

                               2     6     1     1     2     1           2     2     1      2     2     2     2      2      1     6 
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Bernie Sanders              444    31    74    96    70    63    63   196   102    72     65   196   182    66    322     76    46 

                              44    36    39    48    45    55    53    36    41    70     71    74    29    63     80     15    54 

 

 Ted Cruz                    423    32    84    85    71    44    49   275   104    21     15    30   380    13     19    387    17 

                              42    37    44    43    46    38    41    51    42    20     16    11    60    12      5     75    20 

 

 Undecided                   117    18    32    17    13     8     6    60    35     9     12    35    57    25     53     46    18 

                              12    21    17     9     8     7     5    11    14     9     13    13     9    24     13      9    21 

 

 Refused                      16     5     1     1     1     -     1    10     5     1      -     5    10     1      7      5     4 

                               2     6     1     1     1           1     2     2     1            2     2     1      2      1     5 
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Bernie Sanders              407    29    76    98    63    42    54   187    95    64     53   174   179    54    288     84    35 

                              41    34    40    49    41    37    45    35    39    62     58    65    28    51     72     16    41 

 

 John Kasich                 439    34    77    80    77    60    58   275   107    25     24    47   370    22     46    368    25 

                              44    40    40    40    50    52    49    51    43    24     26    18    59    21     11     72    29 

 

 Undecided                   135    17    35    20    14    12     7    67    40    13     13    40    69    26     59     54    22 

                              14    20    18    10     9    10     6    12    16    13     14    15    11    25     15     11    26 

 

 Refused                      19     6     3     1     1     1     -    12     4     1      2     5    11     3      8      8     3 

                               2     7     2     1     1     1           2     2     1      2     2     2     3      2      2     4 
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Bernie Sanders              433    37    74    92    67    53    62   198    98    67     62   202   163    68    328     64    41 

                              43    43    39    46    43    46    52    37    40    65     67    76    26    65     82     12    48 

 

 Donald Trump                444    32    85    87    76    50    50   273   113    30     19    30   400    14     26    399    19 

                              44    37    45    44    49    43    42    50    46    29     21    11    64    13      6     78    22 

 

 Undecided                   101    12    29    19     9    10     5    55    30     6      9    28    53    20     39     42    20 

                              10    14    15    10     6     9     4    10    12     6     10    11     8    19     10      8    24 

 

 Refused                      22     5     3     1     3     2     2    15     5     -      2     6    13     3      8      9     5 

                               2     6     2     1     2     2     2     3     2            2     2     2     3      2      2     6 
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Democrat Bernie Sanders     303    25    53    68    51    39    41   131    71    52     46   161   104    38    253     28    22 

                              30    29    28    34    33    34    34    24    29    50     50    61    17    36     63      5    26 

 

 Republican Donald Trump     370    30    74    69    61    40    41   231    93    22     16    20   341     9     21    335    14 

                              37    35    39    35    39    35    34    43    38    21     17     8    54     9      5     65    16 

 

 Independent Michael         163    15    27    30    24    21    27    89    38    17     15    51    88    24     69     72    22 

 Bloomberg                    16    17    14    15    15    18    23    16    15    17     16    19    14    23     17     14    26 

 

 Undecided                   147    13    35    31    19    14     8    79    39    12     14    31    88    28     52     72    23 

                              15    15    18    16    12    12     7    15    16    12     15    12    14    27     13     14    27 

 

 Refused                      17     3     2     1     -     1     2    11     5     -      1     3     8     6      6      7     4 

                               2     3     1     1           1     2     2     2            1     1     1     6      1      1     5 
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Two parties - Democrat      338    39    67    70    45    34    40   215    76    23     18    90   212    36    136    183    19 

 and Republican are good      34    45    35    35    29    30    34    40    31    22     20    34    34    34     34     36    22 

 enough                    

 

 A Third party is            324    19    66    60    57    47    31   166    87    33     34    99   191    34    125    166    33 

 necessary                    32    22    35    30    37    41    26    31    35    32     37    37    30    32     31     32    39 

 

 Multiple parties are        214    16    41    43    40    23    31    89    56    31     31    56   141    17    105     90    19 

 necessary                    21    19    21    22    26    20    26    16    23    30     34    21    22    16     26     18    22 

 

 Undecided                   124    12    17    26    13    11    17    71    27    16      9    21    85    18     35     75    14 

                              12    14     9    13     8    10    14    13    11    16     10     8    14    17      9     15    16 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Candidate with              519    51    93   110    85    61    57   271   115    62     66   202   254    63    298    177    44 

 government experience        52    59    49    55    55    53    48    50    47    60     72    76    40    60     74     34    52 

 

 Candidate who is a fresh    324    17    71    60    54    41    41   189    82    27     19    38   272    14     50    257    17 

 face to politics             32    20    37    30    35    36    34    35    33    26     21    14    43    13     12     50    20 

 

 Undecided                   157    18    27    29    16    13    21    81    49    14      7    26   103    28     53     80    24 

                              16    21    14    15    10    11    18    15    20    14      8    10    16    27     13     16    28 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Candidate who offers        318    21    69    60    52    37    39   162    80    36     32   106   183    29    156    142    20 

 ambitious agenda             32    24    36    30    34    32    33    30    33    35     35    40    29    28     39     28    24 

 

 Candidate who advocates     550    46   105   106    88    70    68   307   129    59     50   137   360    53    203    299    48 

 limited agenda but           55    53    55    53    57    61    57    57    52    57     54    52    57    50     51     58    56 

 promises to get done      

 

 Undecided                   132    19    17    33    15     8    12    72    37     8     10    23    86    23     42     73    17 

                              13    22     9    17    10     7    10    13    15     8     11     9    14    22     10     14    20 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Enthusiastic                158    18    35    33    25    15    12    81    36    21     19    96    39    23    136     15     7 

                              16    21    18    17    16    13    10    15    15    20     21    36     6    22     34      3     8 

 

 Satisfied                   257    20    37    54    41    37    35   112    65    37     39   104   104    49    191     38    28 

                              26    23    19    27    26    32    29    21    26    36     42    39    17    47     48      7    33 

 

 Dissatisfied                213    17    49    44    27    29    22   105    59    21     22    33   166    14     32    157    24 

                              21    20    26    22    17    25    18    19    24    20     24    12    26    13      8     31    28 

 

 Scared                      330    25    66    61    51    30    48   220    77    19      9    28   291    11     35    283    12 

                              33    29    35    31    33    26    40    41    31    18     10    11    46    10      9     55    14 

 

 Undecided                    42     6     4     7    11     4     2    23     9     5      3     5    29     8      7     21    14 

                               4     7     2     4     7     3     2     4     4     5      3     2     5     8      2      4    16 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Enthusiastic                155    12    26    38    27    14    24    63    29    26     32    67    67    21    122     22    11 

                              16    14    14    19    17    12    20    12    12    25     35    25    11    20     30      4    13 

 

 Satisfied                   307    28    64    59    43    46    31   155    84    41     24   109   161    37    165    111    31 

                              31    33    34    30    28    40    26    29    34    40     26    41    26    35     41     22    36 

 

 Dissatisfied                186    11    51    36    24    20    21   101    48    14     20    43   130    13     40    131    15 

                              19    13    27    18    15    17    18    19    20    14     22    16    21    12     10     25    18 

 

 Scared                      277    21    42    52    53    29    37   174    66    18     12    32   231    14     46    219    12 

                              28    24    22    26    34    25    31    32    27    17     13    12    37    13     11     43    14 

 

 Undecided                    75    14     8    14     8     6     6    48    19     4      4    15    40    20     28     31    16 

                               8    16     4     7     5     5     5     9     8     4      4     6     6    19      7      6    19 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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 Enthusiastic                154    14    27    31    25    15    15    95    38    13      7    17   129     8     25    125     4 

                              15    16    14    16    16    13    13    18    15    13      8     6    21     8      6     24     5 

 

 Satisfied                   240    15    58    51    35    26    24   129    71    19     15    24   202    14     29    194    17 

                              24    17    30    26    23    23    20    24    29    18     16     9    32    13      7     38    20 

 

 Dissatisfied                182    17    38    35    25    21    18   116    39    18      8    62    95    25     89     79    14 

                              18    20    20    18    16    18    15    21    16    17      9    23    15    24     22     15    16 

 

 Scared                      380    31    58    74    68    50    60   177    86    52     59   158   175    47    248     94    38 

                              38    36    30    37    44    43    50    33    35    50     64    59    28    45     62     18    45 

 

 Undecided                    44     9    10     8     2     3     2    24    12     1      3     5    28    11     10     22    12 

                               4    10     5     4     1     3     2     4     5     1      3     2     4    10      2      4    14 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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 Very liberal                 61     8    13    13     5     9     9    16    13    15     17    30    22     9     49     11     1 

                               6     9     7     7     3     8     8     3     5    15     18    11     3     9     12      2     1 

 

 Liberal                     167    11    31    31    29    20    22    66    39    26     33    87    57    23    136     18    13 

                              17    13    16    16    19    17    18    12    16    25     36    33     9    22     34      4    15 

 

 Moderate                    341    25    66    73    50    45    48   160   105    43     26    98   194    49    152    140    49 

                              34    29    35    37    32    39    40    30    43    42     28    37    31    47     38     27    58 

 

 Conservative                257    22    53    48    44    24    26   162    67    15     11    31   210    16     36    210    11 

                              26    26    28    24    28    21    22    30    27    15     12    12    33    15      9     41    13 

 

 Very Conservative           138    15    23    27    24    13    12   116    15     3      2    13   122     3     16    118     4 

                              14    17    12    14    15    11    10    21     6     3      2     5    19     3      4     23     5 

 

 Other                        18     2     3     2     2     3     2    11     3     -      2     4    12     2      8      6     4 

                               2     2     2     1     1     3     2     2     1            2     2     2     2      2      1     5 

 

 Don't Know                   18     3     2     5     1     1     -    10     4     1      1     3    12     3      4     11     3 

                               2     3     1     3     1     1           2     2     1      1     1     2     3      1      2     4 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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 CNN                         134     6    36    19    23    14    19    74    35    11     13    62    55    17     70     49    15 

                              13     7    19    10    15    12    16    14    14    11     14    23     9    16     17     10    18 

 

 MSNBC                        59     5    15    10     8     6     9    21    13     9     13    29    21     9     48      9     2 

                               6     6     8     5     5     5     8     4     5     9     14    11     3     9     12      2     2 

 

 FOX News                    275    33    48    53    52    25    26   190    64    15      4    14   253     8     26    239    10 

                              28    38    25    27    34    22    22    35    26    15      4     5    40     8      6     46    12 

 

 ABC                          71     3    18    14    14     9     4    37    25     5      3    26    36     9     40     28     3 

                               7     3     9     7     9     8     3     7    10     5      3    10     6     9     10      5     4 

 

 NBC                          79     5    12    23     6    15     7    39    22     7     11    27    43     9     41     30     8 

                               8     6     6    12     4    13     6     7     9     7     12    10     7     9     10      6     9 

 

 CBS                          87     8    17    22    11     8    15    48    18    13      6    28    47    12     40     39     8 

                               9     9     9    11     7     7    13     9     7    13      7    11     7    11     10      8     9 

 

 C-SPAN                       30     1     7     5     4     5     5     7     7     5     10    14    15     1     16      9     5 

                               3     1     4     3     3     4     4     1     3     5     11     5     2     1      4      2     6 

 

 Comedy Central               48     5     4    13     7     9     7    12     8    14     12    20    21     7     35      8     5 

                               5     6     2     7     5     8     6     2     3    14     13     8     3     7      9      2     6 

 

 Undecided                   217    20    34    40    30    24    27   113    54    24     20    46   138    33     85    103    29 

                              22    23    18    20    19    21    23    21    22    23     22    17    22    31     21     20    34 
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31. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Under $20,000 per year       86    86     -     -     -     -     -    58    14     4      8    18    55    13     33     47     6 

                               9   100                                  11     6     4      9     7     9    12      8      9     7 

 

 Under $50,000 per year      191     -   191     -     -     -     -   105    44    23     17    50   118    23     69    101    21 

                              19         100                            19    18    22     18    19    19    22     17     20    25 

 

 Under $75,000 per year      199     -     -   199     -     -     -   104    58    20     12    49   129    21     83    104    12 

                              20               100                      19    24    19     13    18    21    20     21     20    14 

 

 Under $100,000 per year     155     -     -     -   155     -     -    84    40    14     16    46    99    10     66     81     8 

                              16                     100                16    16    14     17    17    16    10     16     16     9 

 

 Under $140,000 per year     115     -     -     -     -   115     -    53    32    13     16    40    71     4     47     57    11 

                              12                           100          10    13    13     17    15    11     4     12     11    13 

 

 $140,000 or more per        119     -     -     -     -     -   119    54    26    19     17    37    71    11     53     53    13 

 year                         12                                 100    10    11    18     18    14    11    10     13     10    15 

 

 Undecided                   135     -     -     -     -     -     -    83    32    10      6    26    86    23     50     71    14 

                              14                                        15    13    10      7    10    14    22     12     14    16 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                 ================================================================================================== 

                                                                                                DIRECTION OF                        

                                               INCOME                 IMPORTANCE OF RELIGION       COUNTRY        OBAMA APPROVAL    

                                 ----------------------------------- ------------------------ ----------------- ------------------- 

                                                                                 NOT   NOT AT                          DIS-         

                           TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ VERY  SMWT  VERY  ALL    RIGHT WRONG  UND  APPRVE APPRVE  UND  

                           ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ------ ----- 

 

 Total                      1000    86   191   199   155   115   119   541   246   103     92   266   629   105    401    514    85 

                             100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100    100   100 

 

 Very important              541    58   105   104    84    53    54   541     -     -      -   107   380    54    179    320    42 

                              54    67    55    52    54    46    45   100                       40    60    51     45     62    49 

 

 Somewhat important          246    14    44    58    40    32    26     -   246     -      -    73   148    25     98    127    21 

                              25    16    23    29    26    28    22         100                 27    24    24     24     25    25 

 

 Not very important          103     4    23    20    14    13    19     -     -   103      -    42    49    12     58     34    11 

                              10     5    12    10     9    11    16               100           16     8    11     14      7    13 

 

 Not at all important         92     8    17    12    16    16    17     -     -     -     92    43    40     9     61     22     9 

                               9     9     9     6    10    14    14                      100    16     6     9     15      4    11 

 

 Undecided                    12     2     1     4     -     1     2     -     -     -      -     1    10     1      2      9     1 

                               1     2     1     2           1     2                              *     2     1      *      2     1 

 

 Refused                       6     -     1     1     1     -     1     -     -     -      -     -     2     4      3      2     1 

                               1           1     1     1           1                                    *     4      1      *     1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Right Direction              266     95     50     12      3      -      1      6     10      8      5     61     46     28      8      8     25 

                              27     59     40     36     15             1     24     17      6     11     23     21     35     12     13     45 

 

Wrong Track                  629     41     58     15     17     12     70     17     45    113     38    184    155     39     55     51     25 

                              63     26     46     45     85     92     97     68     75     91     86     70     71     48     81     81     45 

 

Undecided                    105     24     18      6      -      1      1      2      5      3      1     19     17     14      5      4      6 

                              11     15     14     18             8      1      8      8      2      2      7      8     17      7      6     11 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                      401    140     98     20      4      -      -      4      7      3      5    102     62     39     18      9     32 

                              40     88     78     61     20                   16     12      2     11     39     28     48     26     14     57 

 

Disapprove                   514     10     16     10     16     12     70     19     50    116     36    141    141     31     46     50     18 

                              51      6     13     30     80     92     97     76     83     94     82     53     65     38     68     79     32 

 

Undecided                     85     10     12      3      -      1      2      2      3      5      3     21     15     11      4      4      6 

                               9      6     10      9             8      3      8      5      4      7      8      7     14      6      6     11 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Vote in Democratic           319    160    126     33      -      -      -      -      -      -      -     94     53     28     11     11     27 

primary/caucus                32    100    100    100                                                      36     24     35     16     17     48 

 

Vote in Republican           358      -      -      -     20     13     72     25     60    124     44    104    107     21     31     32      6 

primary/caucus                36                         100    100    100    100    100    100    100     39     49     26     46     51     11 

 

Skip Primaries/caucuses.     218      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     47     42     23     17     14     18 

Vote in November.             22                                                                           18     19     28     25     22     32 

 

Undecided                     97      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     16     14      8      9      6      5 

                              10                                                                            6      6     10     13     10      9 

 

Refused                        8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      2      1      -      -      - 

                               1                                                                            1      1      1                      
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN       319    160    126     33      -      -      -      -      -      -      -     94     53     28     11     11     27 

DEMOCRATIC PRIMARY/          100    100    100    100                                                     100    100    100    100    100    100 

CAUCUS                    

 

Hillary Clinton              160    160      -      -      -      -      -      -      -      -      -     41     34     15      6      7     10 

                              50    100                                                                    44     64     54     55     64     37 

 

Bernie Sanders               126      -    126      -      -      -      -      -      -      -      -     42     12     12      4      4     14 

                              39           100                                                             45     23     43     36     36     52 

 

Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                     33      -      -     33      -      -      -      -      -      -      -     11      7      1      1      -      3 

                              10                  100                                                      12     13      4      9            11 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN       358      -      -      -     20     13     72     25     60    124     44    104    107     21     31     32      6 

REPUBLICAN PRIMARY/          100                         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

CAUCUS                    

 

Jeb Bush                      20      -      -      -     20      -      -      -      -      -      -      6      9      1      -      1      - 

                               6                         100                                                6      8      5             3        

 

Ben Carson                    13      -      -      -      -     13      -      -      -      -      -      4      2      2      -      -      1 

                               4                                100                                         4      2     10                   17 

 

Ted Cruz                      72      -      -      -      -      -     72      -      -      -      -     17     23      5     10      3      1 

                              20                                       100                                 16     21     24     32      9     17 

 

John Kasich                   25      -      -      -      -      -      -     25      -      -      -      5      7      -      4      1      - 

                               7                                              100                           5      7            13      3        

 

Marco Rubio                   60      -      -      -      -      -      -      -     60      -      -     22     21      1      7      1      3 

                              17                                                     100                   21     20      5     23      3     50 

 

Donald Trump                 124      -      -      -      -      -      -      -      -    124      -     35     34      6      8     23      1 

                              35                                                            100            34     32     29     26     72     17 

 

Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                     44      -      -      -      -      -      -      -      -      -     44     15     11      6      2      3      - 

                              12                                                                   100     14     10     29      6      9        
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11. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE      314      -      -      -     20     13     72     25     60    124      -     89     96     15     29     29      6 

                             100                         100    100    100    100    100    100           100    100    100    100    100    100 

 

Jeb Bush                      33      -      -      -      -      4      2      8      6     13      -      8     11      1      4      2      - 

                              11                                 31      3     32     10     10             9     11      7     14      7        

 

Ben Carson                    34      -      -      -      -      -     11      -      7     16      -     11      8      3      3      3      1 

                              11                                        15            12     13            12      8     20     10     10     17 

 

Ted Cruz                      61      -      -      -      3      2      -      5     20     31      -     15     16      2      7     14      2 

                              19                          15     15            20     33     25            17     17     13     24     48     33 

 

John Kasich                   35      -      -      -      7      1      3      -     10     14      -     10     16      1      3      1      - 

                              11                          35      8      4            17     11            11     17      7     10      3        

 

Marco Rubio                   73      -      -      -      5      4     36      7      -     21      -     22     20      4      8      4      2 

                              23                          25     31     50     28            17            25     21     27     28     14     33 

 

Donald Trump                  29      -      -      -      3      2     13      3      8      -      -      9     11      2      1      2      - 

                               9                          15     15     18     12     13                   10     11     13      3      7        

 

Other                          6      -      -      -      -      -      2      -      -      4      -      2      1      -      -      -      - 

                               2                                         3                    3             2      1                             

 

Undecided                     43      -      -      -      2      -      5      2      9     25      -     12     13      2      3      3      1 

                              14                          10             7      8     15     20            13     14     13     10     10     17 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Reducing the national         68      6      4      1      -      -     10      4      7      8      2      -      -      -     68      -      - 

debt                           7      4      3      3                   14     16     12      6      5                         100               

 

Taxes                         24      4      2      1      -      -      1      1      -      4      1      -      -      -      -      -      - 

                               2      3      2      3                    1      4             3      2                                           

 

Jobs/Economy                 264     41     42     11      6      4     17      5     22     35     15    264      -      -      -      -      - 

                              26     26     33     33     30     31     24     20     37     28     34    100                                    

 

Schools/Education             56     10     14      3      -      1      1      -      3      1      -      -      -      -      -      -     56 

                               6      6     11      9             8      1             5      1                                              100 

 

Healthcare                    81     15     12      1      1      2      5      -      1      6      6      -      -     81      -      -      - 

                               8      9     10      3      5     15      7             2      5     14                  100                      

 

Illegal immigration           63      7      4      -      1      -      3      1      1     23      3      -      -      -      -     63      - 

                               6      4      3             5             4      4      2     19      7                                100        

 

Abortion policy               14      1      -      2      -      1      3      1      -      2      -      -      -      -      -      -      - 

                               1      1             6             8      4      4             2                                                  

 

Climate Change                42     11     15      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      - 

                               4      7     12                                                1      2                                           

 

Civil liberties               36      7      6      1      -      1      2      1      2      2      2      -      -      -      -      -      - 

                               4      4      5      3             8      3      4      3      2      5                                           

 

Terrorism/national           218     34     12      7      9      2     23      7     21     34     11      -    218      -      -      -      - 

security                      22     21     10     21     45     15     32     28     35     27     25           100                             

 

Crime/Guns                    40      9      8      2      1      -      1      2      -      2      -      -      -      -      -      -      - 

                               4      6      6      6      5             1      8             2                                                  

 

Drugs/Opioids                 12      2      1      -      -      -      -      -      3      1      -      -      -      -      -      -      - 

                               1      1      1                                         5      1                                                  
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

12. What do you think is the most important issue facing the next president?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Undecided                     82     13      6      4      2      2      6      3      -      5      3      -      -      -      -      -      - 

                               8      8      5     12     10     15      8     12             4      7                                           
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very concerned               259     54     25     12      4      3     19      3      7     46      8     74     54     24     14     19     11 

                              26     34     20     36     20     23     26     12     12     37     18     28     25     30     21     30     20 

 

Somewhat concerned           353     57     43     10      6      8     29      7     25     36     21     81     86     26     27     23     19 

                              35     36     34     30     30     62     40     28     42     29     48     31     39     32     40     37     34 

 

Not very concerned           228     26     36      8      7      1     15      6     19     24     11     71     47     16     15     13     17 

                              23     16     29     24     35      8     21     24     32     19     25     27     22     20     22     21     30 

 

Not at all concerned         143     22     22      3      3      1      9      9      8     17      3     37     28     11     10      8      8 

                              14     14     17      9     15      8     13     36     13     14      7     14     13     14     15     13     14 

 

Undecided                     17      1      -      -      -      -      -      -      1      1      1      1      3      4      2      -      1 

                               2      1                                                2      1      2      *      1      5      3             2 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 
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                                 =============================================================================================================== 

                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Hillary Clinton              431    155     97     23      8      1      6      6     13      3      3    111     73     43     19     11     34 

                              43     97     77     70     40      8      8     24     22      2      7     42     33     53     28     17     61 

 

Donald Trump                 446      2     16      7      8     11     61     15     37    119     32    123    123     28     45     42     15 

                              45      1     13     21     40     85     85     60     62     96     73     47     56     35     66     67     27 

 

Undecided                    101      3     13      2      3      1      3      2      6      2      9     26     17      8      2      8      7 

                              10      2     10      6     15      8      4      8     10      2     20     10      8     10      3     13     13 

 

Refused                       22      -      -      1      1      -      2      2      4      -      -      4      5      2      2      2      - 

                               2                    3      5             3      8      7                    2      2      2      3      3        
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Hillary Clinton              416    157    101     23      5      -      4      3      2     13      4    103     66     43     16     15     31 

                              42     98     80     70     25             6     12      3     10      9     39     30     53     24     24     55 

 

Marco Rubio                  475      1     18      7     12     12     66     21     55    103     33    134    141     25     45     39     19 

                              48      1     14     21     60     92     92     84     92     83     75     51     65     31     66     62     34 

 

Undecided                     94      2      7      2      3      1      -      1      1      7      7     25      7     12      7      7      6 

                               9      1      6      6     15      8             4      2      6     16      9      3     15     10     11     11 

 

Refused                       15      -      -      1      -      -      2      -      2      1      -      2      4      1      -      2      - 

                               2                    3                    3             3      1             1      2      1             3        
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Hillary Clinton              439    158    100     24      6      1      2      6      6      8      5    113     69     46     17     13     34 

                              44     99     79     73     30      8      3     24     10      6     11     43     32     57     25     21     61 

 

Ted Cruz                     452      1     20      7     10     12     70     17     49    109     34    125    133     25     44     43     15 

                              45      1     16     21     50     92     97     68     82     88     77     47     61     31     65     68     27 

 

Undecided                     95      1      6      1      4      -      -      2      3      6      5     25     14      7      7      5      7 

                              10      1      5      3     20                    8      5      5     11      9      6      9     10      8     13 

 

Refused                       14      -      -      1      -      -      -      -      2      1      -      1      2      3      -      2      - 

                               1                    3                                  3      1             *      1      4             3        
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Hillary Clinton              380    152     82     19      4      1      3      -      3      9      4     94     62     40     11     10     32 

                              38     95     65     58     20      8      4             5      7      9     36     28     49     16     16     57 

 

John Kasich                  494      3     33      9     15     11     67     25     49    101     35    142    139     30     50     44     11 

                              49      2     26     27     75     85     93    100     82     81     80     54     64     37     74     70     20 

 

Undecided                    112      5     11      5      1      1      -      -      8     11      5     28     13     10      6      6     13 

                              11      3      9     15      5      8                   13      9     11     11      6     12      9     10     23 

 

Refused                       14      -      -      -      -      -      2      -      -      3      -      -      4      1      1      3      - 

                               1                                         3                    2                    2      1      1      5        
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Bernie Sanders               418    116    120     20      8      2      3      3      5     23      3    112     64     39     23     19     30 

                              42     73     95     61     40     15      4     12      8     19      7     42     29     48     34     30     54 

 

Marco Rubio                  458     13      4      9     12     11     66     20     53     94     32    129    136     26     42     36     19 

                              46      8      3     27     60     85     92     80     88     76     73     49     62     32     62     57     34 

 

Undecided                    105     26      2      3      -      -      1      2      1      6      9     21     15     15      3      6      7 

                              11     16      2      9                    1      8      2      5     20      8      7     19      4     10     13 

 

Refused                       19      5      -      1      -      -      2      -      1      1      -      2      3      1      -      2      - 

                               2      3             3                    3             2      1             1      1      1             3        
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Bernie Sanders               444    122    117     20      8      3      2      6      9     18      4    125     69     45     22     19     30 

                              44     76     93     61     40     23      3     24     15     15      9     47     32     56     32     30     54 

 

Ted Cruz                     423     12      7      7     10     10     68     15     48     97     32    111    130     21     41     36     19 

                              42      8      6     21     50     77     94     60     80     78     73     42     60     26     60     57     34 

 

Undecided                    117     24      1      4      2      -      1      4      3      8      8     26     18     13      5      7      7 

                              12     15      1     12     10             1     16      5      6     18     10      8     16      7     11     13 

 

Refused                       16      2      1      2      -      -      1      -      -      1      -      2      1      2      -      1      - 

                               2      1      1      6                    1                    1             1      *      2             2        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 21 Page 122 

 

 

 

 

21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Bernie Sanders               407    108    116     18      4      4      4      2      5     23      4    112     57     41     19     15     36 

                              41     68     92     55     20     31      6      8      8     19      9     42     26     51     28     24     64 

 

John Kasich                  439     16      7     11     15      8     62     23     49     91     33    124    134     28     45     39      7 

                              44     10      6     33     75     62     86     92     82     73     75     47     61     35     66     62     13 

 

Undecided                    135     32      3      3      1      1      4      -      5      8      7     28     23     11      4      7     13 

                              14     20      2      9      5      8      6             8      6     16     11     11     14      6     11     23 

 

Refused                       19      4      -      1      -      -      2      -      1      2      -      -      4      1      -      2      - 

                               2      3             3                    3             2      2                    2      1             3        
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Bernie Sanders               433    128    120     22      6      4      3      4     11      1      7    115     73     43     19     12     39 

                              43     80     95     67     30     31      4     16     18      1     16     44     33     53     28     19     70 

 

Donald Trump                 444      5      4      8     10      8     63     17     44    122     31    121    125     24     42     41     13 

                              44      3      3     24     50     62     88     68     73     98     70     46     57     30     62     65     23 

 

Undecided                    101     23      1      2      3      1      4      4      5      1      6     24     17     12      6      8      4 

                              10     14      1      6     15      8      6     16      8      1     14      9      8     15      9     13      7 

 

Refused                       22      4      1      1      1      -      2      -      -      -      -      4      3      2      1      2      - 

                               2      3      1      3      5             3                                  2      1      2      1      3        
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democrat Bernie Sanders      303     99     95     13      3      2      3      2      5      2      3     79     47     28     12      7     29 

                              30     62     75     39     15     15      4      8      8      2      7     30     22     35     18     11     52 

 

Republican Donald Trump      370      5      5      5      6      7     53     11     30    116     28    109     98     21     30     38     11 

                              37      3      4     15     30     54     74     44     50     94     64     41     45     26     44     60     20 

 

Independent Michael          163     33     13      7      9      4      5     10     11      3      7     46     39     16     16      5      8 

Bloomberg                     16     21     10     21     45     31      7     40     18      2     16     17     18     20     24      8     14 

 

Undecided                    147     21     11      8      2      -      9      2     13      3      6     29     31     13     10     13      8 

                              15     13      9     24     10            13      8     22      2     14     11     14     16     15     21     14 

 

Refused                       17      2      2      -      -      -      2      -      1      -      -      1      3      3      -      -      - 

                               2      1      2                           3             2                    *      1      4                      
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Two parties - Democrat       338     66     31      8     13      4     28      9     29     46     17     92     81     32     23     24     15 

and Republican are good       34     41     25     24     65     31     39     36     48     37     39     35     37     40     34     38     27 

enough                    

 

A Third party is             324     49     39     12      3      7     23      9     17     42     15     86     72     22     19     22     21 

necessary                     32     31     31     36     15     54     32     36     28     34     34     33     33     27     28     35     38 

 

Multiple parties are         214     30     47      6      2      1     12      1      9     24      5     55     41     21     18      8     15 

necessary                     21     19     37     18     10      8     17      4     15     19     11     21     19     26     26     13     27 

 

Undecided                    124     15      9      7      2      1      9      6      5     12      7     31     24      6      8      9      5 

                              12      9      7     21     10      8     13     24      8     10     16     12     11      7     12     14      9 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Candidate with               519    136     91     17     15      5     30     20     35     24     13    128    103     49     31     23     38 

government experience         52     85     72     52     75     38     42     80     58     19     30     48     47     60     46     37     68 

 

Candidate who is a fresh     324      9     22      9      2      7     33      3     14     88     19    106     80     13     27     30     12 

face to politics              32      6     17     27     10     54     46     12     23     71     43     40     37     16     40     48     21 

 

Undecided                    157     15     13      7      3      1      9      2     11     12     12     30     35     19     10     10      6 

                              16      9     10     21     15      8     13      8     18     10     27     11     16     23     15     16     11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 26 Page 127 

 

 

 

 

26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Candidate who offers         318     50     58      9      9      2     22      4     11     37     15    100     69     13     12     18     21 

ambitious agenda              32     31     46     27     45     15     31     16     18     30     34     38     32     16     18     29     38 

 

Candidate who advocates      550     93     58     18     10     10     39     19     43     64     24    132    120     57     49     35     31 

limited agenda but            55     58     46     55     50     77     54     76     72     52     55     50     55     70     72     56     55 

promises to get done      

 

Undecided                    132     17     10      6      1      1     11      2      6     23      5     32     29     11      7     10      4 

                              13     11      8     18      5      8     15      8     10     19     11     12     13     14     10     16      7 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Enthusiastic                 158     97     14      9      2      -      2      -      1      4      1     36     27     17      5      6     10 

                              16     61     11     27     10             3             2      3      2     14     12     21      7     10     18 

 

Satisfied                    257     59     67     11      3      2      1      5      6      6      3     66     37     28     12      9     26 

                              26     37     53     33     15     15      1     20     10      5      7     25     17     35     18     14     46 

 

Dissatisfied                 213      1     27      4      8      2     20      7     19     35     11     59     53     13     17     10      8 

                              21      1     21     12     40     15     28     28     32     28     25     22     24     16     25     16     14 

 

Scared                       330      2     16      9      7      9     48      9     33     72     28     93     94     20     33     35     11 

                              33      1     13     27     35     69     67     36     55     58     64     35     43     25     49     56     20 

 

Undecided                     42      1      2      -      -      -      1      4      1      7      1     10      7      3      1      3      1 

                               4      1      2                           1     16      2      6      2      4      3      4      1      5      2 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Enthusiastic                 155     17     79      5      2      1      1      -      5      7      -     45     15      8      9      7     17 

                              16     11     63     15     10      8      1             8      6            17      7     10     13     11     30 

 

Satisfied                    307     76     43     14      7      4      9      7      3     30      9     75     57     40     21     12     16 

                              31     48     34     42     35     31     13     28      5     24     20     28     26     49     31     19     29 

 

Dissatisfied                 186     24      1      1      4      4      9      4     20     31     12     47     47     11     17     12     13 

                              19     15      1      3     20     31     13     16     33     25     27     18     22     14     25     19     23 

 

Scared                       277     31      2     11      7      4     51     12     29     49     20     86     83     12     18     27      6 

                              28     19      2     33     35     31     71     48     48     40     45     33     38     15     26     43     11 

 

Undecided                     75     12      1      2      -      -      2      2      3      7      3     11     16     10      3      5      4 

                               8      8      1      6                    3      8      5      6      7      4      7     12      4      8      7 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                                                                           PARTY PRIMARIES AND ISSUES                                            

                                 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Enthusiastic                 154      8      2      4      1      1      5      1      8     75      7     41     40      9      9     19      9 

                              15      5      2     12      5      8      7      4     13     60     16     16     18     11     13     30     16 

 

Satisfied                    240     10     14      4      6      4     31      7     18     46     18     70     53     17     23     25      6 

                              24      6     11     12     30     31     43     28     30     37     41     27     24     21     34     40     11 

 

Dissatisfied                 182     33     27      8      3      4     22      6     12      1     10     43     33     20     12      7     12 

                              18     21     21     24     15     31     31     24     20      1     23     16     15     25     18     11     21 

 

Scared                       380    104     81     17      9      4     13     11     18      1      9    100     79     31     24      8     29 

                              38     65     64     52     45     31     18     44     30      1     20     38     36     38     35     13     52 

 

Undecided                     44      5      2      -      1      -      1      -      4      1      -     10     13      4      -      4      - 

                               4      3      2             5             1             7      1             4      6      5             6        
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very liberal                  61     15     21      2      -      -      -      2      1      3      -     15      3      8      1      1      4 

                               6      9     17      6                           8      2      2             6      1     10      1      2      7 

 

Liberal                      167     62     40     10      1      -      1      2      2      2      1     38     22     17      7      5     23 

                              17     39     32     30      5             1      8      3      2      2     14     10     21     10      8     41 

 

Moderate                     341     54     50     10      8      4      6     12     19     45      9     96     76     30     27     21     12 

                              34     34     40     30     40     31      8     48     32     36     20     36     35     37     40     33     21 

 

Conservative                 257     14     11      9      7      8     29      6     29     44     19     82     64     15     18     19     12 

                              26      9      9     27     35     62     40     24     48     35     43     31     29     19     26     30     21 

 

Very Conservative            138     10      3      1      4      1     35      2      9     26     14     27     45      9     12     14      5 

                              14      6      2      3     20      8     49      8     15     21     32     10     21     11     18     22      9 

 

Other                         18      3      1      1      -      -      1      1      -      1      1      3      6      -      1      1      - 

                               2      2      1      3                    1      4             1      2      1      3             1      2        

 

Don't Know                    18      2      -      -      -      -      -      -      -      3      -      3      2      2      2      2      - 

                               2      1                                                       2             1      1      2      3      3        
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

CNN                          134     25     24      4      3      -      3      -      6     20      6     31     31     11      6      9     14 

                              13     16     19     12     15             4            10     16     14     12     14     14      9     14     25 

 

MSNBC                         59     23     11      5      -      -      -      1      -      6      -     24      6      2      4      3      2 

                               6     14      9     15                           4             5             9      3      2      6      5      4 

 

FOX News                     275     10      8      6      7      4     54      8     35     52     23     71     84     18     33     27      4 

                              28      6      6     18     35     31     75     32     58     42     52     27     39     22     49     43      7 

 

ABC                           71     22      9      2      1      1      1      -      2      9      4     16     11     10      5      3      8 

                               7     14      7      6      5      8      1             3      7      9      6      5     12      7      5     14 

 

NBC                           79     22     14      3      3      2      -      3      2      4      -     21     19      8      5      8      3 

                               8     14     11      9     15     15            12      3      3             8      9     10      7     13      5 

 

CBS                           87     20     11      1      3      2      3      2      1      9      1     20     20     10      3      5      4 

                               9     13      9      3     15     15      4      8      2      7      2      8      9     12      4      8      7 

 

C-SPAN                        30      7      4      3      -      -      -      2      -      1      -      6      5      3      2      1      1 

                               3      4      3      9                           8             1             2      2      4      3      2      2 

 

Comedy Central                48      3     19      1      -      -      -      3      2      2      -     15      5      4      2      1      1 

                               5      2     15      3                          12      3      2             6      2      5      3      2      2 

 

Undecided                    217     28     26      8      3      4     11      6     12     21     10     60     37     15      8      6     19 

                              22     18     21     24     15     31     15     24     20     17     23     23     17     19     12     10     34 
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31. What is your annual household income? 
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                                 DEMOCRATIC CANDIDATE               REPUBLICAN CANDIDATE                         MOST IMPORTANT ISSUE            

                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year        86     16     10      3      -      1      3      2      3     13      4     15     17     11      4      7      4 

                               9     10      8      9             8      4      8      5     10      9      6      8     14      6     11      7 

 

Under $50,000 per year       191     30     23      5      4      3      6      3      9     30      8     49     37     16     14     13     11 

                              19     19     18     15     20     23      8     12     15     24     18     19     17     20     21     21     20 

 

Under $75,000 per year       199     29     38      7      7      4     12      4     15     23      6     55     42     16      8     20     10 

                              20     18     30     21     35     31     17     16     25     19     14     21     19     20     12     32     18 

 

Under $100,000 per year      155     27     17      6      1      2     22      5     10     17      3     47     38     14     14      5      6 

                              16     17     13     18      5     15     31     20     17     14      7     18     17     17     21      8     11 

 

Under $140,000 per year      115     20     13      3      4      2      9      6      8     17      4     34     31      5      8      7      6 

                              12     13     10      9     20     15     13     24     13     14      9     13     14      6     12     11     11 

 

$140,000 or more per         119     18     15      5      1      1      7      4      8     13      7     39     27      6     10      6      5 

year                          12     11     12     15      5      8     10     16     13     10     16     15     12      7     15     10      9 

 

Undecided                    135     20     10      4      3      -     13      1      7     11     12     25     26     13     10      5     14 

                              14     13      8     12     15            18      4     12      9     27      9     12     16     15      8     25 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                 -------------------- ------------------------------------------------ ----------------------------------------- 

                                 CLIN   SAN                                                            JOBS/  NATL   HEALTH NATL   ILLEGL SCHOOL 

                          TOTAL  TON    DERS    UND    BUSH  CARSON  CRUZ  KASICH RUBIO  TRUMP  UND    ECON   SECURI CARE   DEBT   IMMIGR /EDUC  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       1000    160    126     33     20     13     72     25     60    124     44    264    218     81     68     63     56 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very important               541     84     45     13     12     12     60     11     34     71     33    136    137     48     46     39     24 

                              54     53     36     39     60     92     83     44     57     57     75     52     63     59     68     62     43 

 

Somewhat important           246     33     23     15      6      -     11     10     21     36      7     69     55     18     11     14     15 

                              25     21     18     45     30            15     40     35     29     16     26     25     22     16     22     27 

 

Not very important           103     26     24      1      -      -      1      3      4     11      4     33      9      6      4      7     11 

                              10     16     19      3                    1     12      7      9      9     13      4      7      6     11     20 

 

Not at all important          92     15     31      4      -      1      -      1      1      3      -     24     15      9      4      2      6 

                               9      9     25     12             8             4      2      2             9      7     11      6      3     11 

 

Undecided                     12      2      -      -      1      -      -      -      -      3      -      2      -      -      2      1      - 

                               1      1                    5                                  2             1                    3      2        

 

Refused                        6      -      3      -      1      -      -      -      -      -      -      -      2      -      1      -      - 

                               1             2             5                                                       1             1               
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             266   209    30    24   198    45    21   214    29    20   190    45     28    64    93    60    48     1 

                             27    48     7    24    48     9    22    49     6    21    50     9     25    25    26    26    34     6 

 

Wrong Track                 629   150   403    60   150   414    54   154   407    57   135   423     61   169   216   146    87    11 

                             63    35    90    59    36    87    57    35    90    60    36    86     54    65    61    64    61    65 

 

Undecided                   105    72    13    17    68    16    19    71    16    18    55    26     23    26    44    22     8     5 

                             11    17     3    17    16     3    20    16     4    19    14     5     21    10    12    10     6    29 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     401   343    25    29   336    27    36   348    19    32   298    55     47   101   143    89    63     5 

                             40    80     6    29    81     6    38    79     4    34    78    11     42    39    41    39    44    29 

 

Disapprove                  514    53   402    47    45   423    37    52   412    42    46   410     49   135   184   115    70    10 

                             51    12    90    47    11    89    39    12    91    44    12    83     44    52    52    50    49    59 

 

Undecided                    85    35    19    25    35    25    21    39    21    21    36    29     16    23    26    24    10     2 

                              9     8     4    25     8     5    22     9     5    22     9     6     14     9     7    11     7    12 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 
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                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic          319   275    25    18   281    26    11   282    28     8   253    45     21    91   110    70    47     1 

primary/caucus               32    64     6    18    68     5    12    64     6     8    67     9     19    35    31    31    33     6 

 

Vote in Republican          358    40   283    26    31   302    20    34   301    20    24   303     26    90   132    83    50     3 

primary/caucus               36     9    63    26     7    64    21     8    67    21     6    61     23    35    37    36    35    18 

 

Skip Primaries/caucuses.    218    80    97    35    74   105    36    87    89    37    78   102     36    55    75    51    29     8 

Vote in November.            22    19    22    35    18    22    38    20    20    39    21    21     32    21    21    22    20    47 

 

Undecided                    97    35    39    20    29    39    25    34    32    28    24    41     27    21    34    23    15     4 

                             10     8     9    20     7     8    27     8     7    29     6     8     24     8    10    10    10    24 

 

Refused                       8     1     2     2     1     3     2     2     2     2     1     3      2     2     2     1     2     1 

                              1     *     *     2     *     1     2     *     *     2     *     1      2     1     1     *     1     6 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 
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                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      319   275    25    18   281    26    11   282    28     8   253    45     21    91   110    70    47     1 

DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Hillary Clinton             160   155     2     3   157     1     2   158     1     1   152     3      5    54    57    26    22     1 

                             50    56     8    17    56     4    18    56     4    13    60     7     24    59    52    37    47   100 

 

Bernie Sanders              126    97    16    13   101    18     7   100    20     6    82    33     11    25    43    36    22     - 

                             39    35    64    72    36    69    64    35    71    75    32    73     52    27    39    51    47       

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Undecided                    33    23     7     2    23     7     2    24     7     1    19     9      5    12    10     8     3     - 

                             10     8    28    11     8    27    18     9    25    13     8    20     24    13     9    11     6       
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      358    40   283    26    31   302    20    34   301    20    24   303     26    90   132    83    50     3 

REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Jeb Bush                     20     8     8     3     5    12     3     6    10     4     4    15      1     4     6     7     3     - 

                              6    20     3    12    16     4    15    18     3    20    17     5      4     4     5     8     6       

 

Ben Carson                   13     1    11     1     -    12     1     1    12     -     1    11      1     3     8     1     1     - 

                              4     3     4     4           4     5     3     4           4     4      4     3     6     1     2       

 

Ted Cruz                     72     6    61     3     4    66     -     2    70     -     3    67      -    19    29    15     9     - 

                             20    15    22    12    13    22           6    23          13    22           21    22    18    18       

 

John Kasich                  25     6    15     2     3    21     1     6    17     2     -    25      -     3     7     6     9     - 

                              7    15     5     8    10     7     5    18     6    10           8            3     5     7    18       

 

Marco Rubio                  60    13    37     6     2    55     1     6    49     3     3    49      8     7    25    19     8     1 

                             17    33    13    23     6    18     5    18    16    15    13    16     31     8    19    23    16    33 

 

Donald Trump                124     3   119     2    13   103     7     8   109     6     9   101     11    46    36    24    17     1 

                             35     8    42     8    42    34    35    24    36    30    38    33     42    51    27    29    34    33 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                       

 

Undecided                    44     3    32     9     4    33     7     5    34     5     4    35      5     8    21    11     3     1 

                             12     8    11    35    13    11    35    15    11    25    17    12     19     9    16    13     6    33 
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11. Who would be your second choice? 
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     314    37   251    17    27   269    13    29   267    15    20   268     21    82   111    72    47     2 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     33    12    20     1     7    24     2     9    22     2     5    26      2    12    11     4     6     - 

                             11    32     8     6    26     9    15    31     8    13    25    10     10    15    10     6    13       

 

Ben Carson                   34     3    28     2     5    25     3     5    26     3     2    27      4    10     5    11     8     - 

                             11     8    11    12    19     9    23    17    10    20    10    10     19    12     5    15    17       

 

Ted Cruz                     61     3    52     4     1    58     1     1    58     1     1    54      5    14    22    15    10     - 

                             19     8    21    24     4    22     8     3    22     7     5    20     24    17    20    21    21       

 

John Kasich                  35     8    24     2     4    29     2     6    26     3     3    32      -     7    10    13     5     - 

                             11    22    10    12    15    11    15    21    10    20    15    12            9     9    18    11       

 

Marco Rubio                  73     6    60     4     3    70     -     3    68     2     3    67      3    16    33    13    11     - 

                             23    16    24    24    11    26          10    25    13    15    25     14    20    30    18    23       

 

Donald Trump                 29     1    27     -     1    28     -     1    28     -     1    28      -     9    12     6     1     1 

                              9     3    11           4    10           3    10           5    10           11    11     8     2    50 

 

Other                         6     -     4     1     -     5     -     -     6     -     1     4      -     1     3     2     -     - 

                              2           2     6           2                 2           5     1            1     3     3             

 

Undecided                    43     4    36     3     6    30     5     4    33     4     4    30      7    13    15     8     6     1 

                             14    11    14    18    22    11    38    14    12    27    20    11     33    16    14    11    13    50 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        68    19    45     2    16    45     7    17    44     7    11    50      6    14    27    15    10     2 

debt                          7     4    10     2     4     9     7     4    10     7     3    10      5     5     8     7     7    12 

 

Taxes                        24    12     8     4    12    10     2    14     8     2    12    10      2     7    11     4     2     - 

                              2     3     2     4     3     2     2     3     2     2     3     2      2     3     3     2     1       

 

Jobs/Economy                264   111   123    26   103   134    25   113   125    25    94   142     28    74    81    71    37     1 

                             26    26    28    26    25    28    27    26    28    26    25    29     25    29    23    31    26     6 

 

Schools/Education            56    34    15     7    31    19     6    34    15     7    32    11     13    11    19    17     8     1 

                              6     8     3     7     7     4     6     8     3     7     8     2     12     4     5     7     6     6 

 

Healthcare                   81    43    28     8    43    25    12    46    25     7    40    30     10    24    26    16    11     4 

                              8    10     6     8    10     5    13    10     6     7    11     6      9     9     7     7     8    24 

 

Illegal immigration          63    11    42     8    15    39     7    13    43     5    10    44      6    19    23    13     8     - 

                              6     3     9     8     4     8     7     3    10     5     3     9      5     7     7     6     6       

 

Abortion policy              14     2    11     1     2    11     1     2    11     1     2    11      1     5     3     3     3     - 

                              1     *     2     1     *     2     1     *     2     1     1     2      1     2     1     1     2       

 

Climate Change               42    37     3     2    38     1     3    38     1     3    35     3      4     7    14    13     8     - 

                              4     9     1     2     9     *     3     9     *     3     9     1      4     3     4     6     6       

 

Civil liberties              36    24     7     5    24     7     3    24     7     2    21     8      6     9    12     8     7     - 

                              4     6     2     5     6     1     3     5     2     2     6     2      5     3     3     4     5       

 

Terrorism/national          218    73   123    17    66   141     7    69   133    14    62   139     13    54    86    47    28     3 

security                     22    17    28    17    16    30     7    16    29    15    16    28     12    21    24    21    20    18 

 

Crime/Guns                   40    25     9     5    25    10     4    24    10     5    22    12      5    14    20     1     4     1 

                              4     6     2     5     6     2     4     5     2     5     6     2      4     5     6     *     3     6 

 

Drugs/Opioids                12     5     5     2     5     5     2     6     3     3     5     5      2     1     6     4     1     - 

                              1     1     1     2     1     1     2     1     1     3     1     1      2     *     2     2     1       
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Undecided                    82    35    27    14    36    28    15    39    27    14    34    29     16    20    25    16    16     5 

                              8     8     6    14     9     6    16     9     6    15     9     6     14     8     7     7    11    29 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                 

                                =====================================================================================================  

                                                            HILLARY CLINTON GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                              
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              259   114   110    29   121   115    21   118   117    22   108   126     23   259     -     -     -     - 

                             26    26    25    29    29    24    22    27    26    23    28    26     21   100                         

 

Somewhat concerned          353   148   164    38   140   167    43   150   162    39   127   170     52     -   353     -     -     - 

                             35    34    37    38    34    35    46    34    36    41    33    34     46         100                   

 

Not very concerned          228    99   106    17    91   117    16    98   106    20    84   119     22     -     -   228     -     - 

                             23    23    24    17    22    25    17    22    23    21    22    24     20               100             

 

Not at all concerned        143    65    57    15    59    66    13    68    57    13    57    69     14     -     -     -   143     - 

                             14    15    13    15    14    14    14    15    13    14    15    14     13                     100       

 

Undecided                    17     5     9     2     5    10     1     5    10     1     4    10      1     -     -     -     -    17 

                              2     1     2     2     1     2     1     1     2     1     1     2      1                           100 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             431   431     -     -   379    34    18   396    21    13   344    60     27   114   148    99    65     5 

                             43   100                91     7    19    90     5    14    91    12     24    44    42    43    45    29 

 

Donald Trump                446     -   446     -    30   389    24    33   392    19    26   385     30   110   164   106    57     9 

                             45         100           7    82    26     8    87    20     7    78     27    42    46    46    40    53 

 

Undecided                   101     -     -   101     7    41    51     9    27    62    10    39     51    29    38    17    15     2 

                             10               100     2     9    54     2     6    65     3     8     46    11    11     7    10    12 

 

Refused                      22     -     -     -     -    11     1     1    12     1     -    10      4     6     3     6     6     1 

                              2                             2     1     *     3     1           2      4     2     1     3     4     6 
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                 

                                =====================================================================================================  

                                                            HILLARY CLINTON GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                              
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             416   379    30     7   416     -     -   400    14     2   349    47     20   121   140    91    59     5 

                             42    88     7     7   100                91     3     2    92    10     18    47    40    40    41    29 

 

Marco Rubio                 475    34   389    41     -   475     -    28   424    22    23   422     26   115   167   117    66    10 

                             48     8    87    41         100           6    94    23     6    85     23    44    47    51    46    59 

 

Undecided                    94    18    24    51     -     -    94    11    10    71     8    22     64    21    43    16    13     1 

                              9     4     5    50               100     3     2    75     2     4     57     8    12     7     9     6 

 

Refused                      15     -     3     2     -     -     -     -     4     -     -     3      2     2     3     4     5     1 

                              2           1     2                             1                 1      2     1     1     2     3     6 
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             439   396    33     9   400    28    11   439     -     -   359    59     21   118   150    98    68     5 

                             44    92     7     9    96     6    12   100                94    12     19    46    42    43    48    29 

 

Ted Cruz                    452    21   392    27    14   424    10     -   452     -    16   406     25   117   162   106    57    10 

                             45     5    88    27     3    89    11         100           4    82     22    45    46    46    40    59 

 

Undecided                    95    13    19    62     2    22    71     -     -    95     5    26     63    22    39    20    13     1 

                             10     3     4    61     *     5    76               100     1     5     56     8    11     9     9     6 

 

Refused                      14     1     2     3     -     1     2     -     -     -     -     3      3     2     2     4     5     1 

                              1     *     *     3           *     2                             1      3     1     1     2     3     6 
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             380   344    26    10   349    23     8   359    16     5   380     -      -   108   127    84    57     4 

                             38    80     6    10    84     5     9    82     4     5   100                 42    36    37    40    24 

 

John Kasich                 494    60   385    39    47   422    22    59   406    26     -   494      -   126   170   119    69    10 

                             49    14    86    39    11    89    23    13    90    27         100           49    48    52    48    59 

 

Undecided                   112    27    30    51    20    26    64    21    25    63     -     -    112    23    52    22    14     1 

                             11     6     7    50     5     5    68     5     6    66                100     9    15    10    10     6 

 

Refused                      14     -     5     1     -     4     -     -     5     1     -     -      -     2     4     3     3     2 

                              1           1     1           1                 1     1                        1     1     1     2    12 
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              418   320    69    28   326    62    30   329    64    24   289    98     31   113   141   102    59     3 

                             42    74    15    28    78    13    32    75    14    25    76    20     28    44    40    45    41    18 

 

Marco Rubio                 458    57   354    37    40   395    19    57   367    29    43   373     36   110   164   107    69     8 

                             46    13    79    37    10    83    20    13    81    31    11    76     32    42    46    47    48    47 

 

Undecided                   105    48    19    36    43    17    44    46    17    41    42    20     43    32    42    16    11     4 

                             11    11     4    36    10     4    47    10     4    43    11     4     38    12    12     7     8    24 

 

Refused                      19     6     4     -     7     1     1     7     4     1     6     3      2     4     6     3     4     2 

                              2     1     1           2     *     1     2     1     1     2     1      2     2     2     1     3    12 
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              444   338    72    32   335    71    36   357    58    27   300   106     37   112   150   109    70     3 

                             44    78    16    32    81    15    38    81    13    28    79    21     33    43    42    48    49    18 

 

Ted Cruz                    423    40   348    25    33   372    14    31   377    12    33   353     32   109   158    98    51     7 

                             42     9    78    25     8    78    15     7    83    13     9    71     29    42    45    43    36    41 

 

Undecided                   117    47    24    44    42    31    43    45    16    55    41    33     42    33    40    18    20     6 

                             12    11     5    44    10     7    46    10     4    58    11     7     38    13    11     8    14    35 

 

Refused                      16     6     2     -     6     1     1     6     1     1     6     2      1     5     5     3     2     1 

                              2     1     *           1     *     1     1     *     1     2     *      1     2     1     1     1     6 
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              407   301    75    29   302    75    28   313    72    20   292    83     31   109   140    98    57     3 

                             41    70    17    29    73    16    30    71    16    21    77    17     28    42    40    43    40    18 

 

John Kasich                 439    65   338    26    56   361    21    64   349    24    33   385     18   109   155   107    61     7 

                             44    15    76    26    13    76    22    15    77    25     9    78     16    42    44    47    43    41 

 

Undecided                   135    57    30    46    51    37    44    55    27    50    48    25     61    38    52    19    21     5 

                             14    13     7    46    12     8    47    13     6    53    13     5     54    15    15     8    15    29 

 

Refused                      19     8     3     -     7     2     1     7     4     1     7     1      2     3     6     4     4     2 

                              2     2     1           2     *     1     2     1     1     2     *      2     1     2     2     3    12 
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                 

                                =====================================================================================================  

                                                            HILLARY CLINTON GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                              

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              433   355    37    36   334    66    32   348    54    29   300    91     42   109   141   114    66     3 

                             43    82     8    36    80    14    34    79    12    31    79    18     38    42    40    50    46    18 

 

Donald Trump                444    28   399    15    41   373    26    44   371    25    36   370     32   111   165   100    60     8 

                             44     6    89    15    10    79    28    10    82    26     9    75     29    43    47    44    42    47 

 

Undecided                   101    39     8    50    34    31    35    39    21    41    38    27     36    33    42     9    13     4 

                             10     9     2    50     8     7    37     9     5    43    10     5     32    13    12     4     9    24 

 

Refused                      22     9     2     -     7     5     1     8     6     -     6     6      2     6     5     5     4     2 

                              2     2     *           2     1     1     2     1           2     1      2     2     1     2     3    12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 23 Page 158 

 

 

 

 

23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                 

                                =====================================================================================================  

                                                            HILLARY CLINTON GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                              

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Bernie Sanders     303   267    16    20   258    28    17   265    22    15   240    44     19    78   103    77    43     2 

                             30    62     4    20    62     6    18    60     5    16    63     9     17    30    29    34    30    12 

 

Republican Donald Trump     370    17   338    14    34   310    23    34   312    21    30   308     29    93   140    83    48     6 

                             37     4    76    14     8    65    24     8    69    22     8    62     26    36    40    36    34    35 

 

Independent Michael         163    89    46    19    72    70    17    85    57    17    60    84     16    42    55    39    27     - 

Bloomberg                    16    21    10    19    17    15    18    19    13    18    16    17     14    16    16    17    19       

 

Undecided                   147    51    42    48    46    61    37    49    53    42    44    54     47    42    51    26    23     5 

                             15    12     9    48    11    13    39    11    12    44    12    11     42    16    14    11    16    29 

 

Refused                      17     7     4     -     6     6     -     6     8     -     6     4      1     4     4     3     2     4 

                              2     2     1           1     1           1     2           2     1      1     2     1     1     1    24 
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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Two parties - Democrat      338   145   157    30   144   172    19   146   169    19   136   172     28   110   103    72    45     8 

and Republican are good      34    34    35    30    35    36    20    33    37    20    36    35     25    42    29    32    31    47 

enough                    

 

A Third party is            324   139   143    35   130   152    38   147   139    36   114   163     43    75   123    72    53     1 

necessary                    32    32    32    35    31    32    40    33    31    38    30    33     38    29    35    32    37     6 

 

Multiple parties are        214   107    86    16   103    87    20   106    85    19    93    96     22    51    70    58    33     2 

necessary                    21    25    19    16    25    18    21    24    19    20    24    19     20    20    20    25    23    12 

 

Undecided                   124    40    60    20    39    64    17    40    59    21    37    63     19    23    57    26    12     6 

                             12     9    13    20     9    13    18     9    13    22    10    13     17     9    16    11     8    35 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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Candidate with              519   326   131    55   304   164    47   322   151    43   277   180     60   138   186   112    76     7 

government experience        52    76    29    54    73    35    50    73    33    45    73    36     54    53    53    49    53    41 

 

Candidate who is a fresh    324    54   242    22    60   239    21    64   233    23    54   239     26    85   109    79    47     4 

face to politics             32    13    54    22    14    50    22    15    52    24    14    48     23    33    31    35    33    24 

 

Undecided                   157    51    73    24    52    72    26    53    68    29    49    75     26    36    58    37    20     6 

                             16    12    16    24    13    15    28    12    15    31    13    15     23    14    16    16    14    35 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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Candidate who offers        318   154   129    28   154   129    29   158   129    26   144   136     32    86   104    79    43     6 

ambitious agenda             32    36    29    28    37    27    31    36    29    27    38    28     29    33    29    35    30    35 

 

Candidate who advocates     550   234   253    53   216   280    49   235   260    50   194   289     63   135   208   120    83     4 

limited agenda but           55    54    57    52    52    59    52    54    58    53    51    59     56    52    59    53    58    24 

promises to get done      

 

Undecided                   132    43    64    20    46    66    16    46    63    19    42    69     17    38    41    29    17     7 

                             13    10    14    20    11    14    17    10    14    20    11    14     15    15    12    13    12    41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 27 Page 162 

 

 

 

 

27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                158   153     4     1   158     -     -   158     -     -   151     7      -    58    52    18    29     1 

                             16    35     1     1    38                36                40     1           22    15     8    20     6 

 

Satisfied                   257   208    29    20   200    26    31   216    17    23   179    41     37    60    91    71    33     2 

                             26    48     7    20    48     5    33    49     4    24    47     8     33    23    26    31    23    12 

 

Dissatisfied                213    40   130    40    25   159    25    35   142    33    25   152     34    56    74    55    26     2 

                             21     9    29    40     6    33    27     8    31    35     7    31     30    22    21    24    18    12 

 

Scared                      330    21   265    31    24   273    26    20   277    27    17   275     30    79   122    75    46     8 

                             33     5    59    31     6    57    28     5    61    28     4    56     27    31    35    33    32    47 

 

Undecided                    42     9    18     9     9    17    12    10    16    12     8    19     11     6    14     9     9     4 

                              4     2     4     9     2     4    13     2     4    13     2     4     10     2     4     4     6    24 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                155   123    19    13   126    18    11   126    18    10   113    32     10    34    55    45    21     - 

                             16    29     4    13    30     4    12    29     4    11    30     6      9    13    16    20    15       

 

Satisfied                   307   173    96    34   166   100    40   176    96    35   154   108     45    82   106    68    47     4 

                             31    40    22    34    40    21    43    40    21    37    41    22     40    32    30    30    33    24 

 

Dissatisfied                186    45   111    26    36   132    16    48   113    24    38   125     20    45    69    43    25     4 

                             19    10    25    26     9    28    17    11    25    25    10    25     18    17    20    19    17    24 

 

Scared                      277    58   196    17    58   198    13    59   200    11    46   207     18    75    99    62    40     1 

                             28    13    44    17    14    42    14    13    44    12    12    42     16    29    28    27    28     6 

 

Undecided                    75    32    24    11    30    27    14    30    25    15    29    22     19    23    24    10    10     8 

                              8     7     5    11     7     6    15     7     6    16     8     4     17     9     7     4     7    47 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                154    15   131     7    26   116    11    29   114    10    22   115     13    50    54    29    17     4 

                             15     3    29     7     6    24    12     7    25    11     6    23     12    19    15    13    12    24 

 

Satisfied                   240    28   190    22    41   168    28    39   174    24    36   167     36    56    91    57    32     4 

                             24     6    43    22    10    35    30     9    38    25     9    34     32    22    26    25    22    24 

 

Dissatisfied                182    96    57    21    86    76    17    90    70    21    76    80     24    54    64    39    23     2 

                             18    22    13    21    21    16    18    21    15    22    20    16     21    21    18    17    16    12 

 

Scared                      380   282    53    36   253    94    29   271    77    28   236   112     29    85   134    92    66     3 

                             38    65    12    36    61    20    31    62    17    29    62    23     26    33    38    40    46    18 

 

Undecided                    44    10    15    15    10    21     9    10    17    12    10    20     10    14    10    11     5     4 

                              4     2     3    15     2     4    10     2     4    13     3     4      9     5     3     5     3    24 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 61    48    10     2    49     7     4    51     6     3    48     8      4    13    19    19    10     - 

                              6    11     2     2    12     1     4    12     1     3    13     2      4     5     5     8     7       

 

Liberal                     167   142    10    13   142    17     8   146    13     7   134    21     12    42    56    38    30     1 

                             17    33     2    13    34     4     9    33     3     7    35     4     11    16    16    17    21     6 

 

Moderate                    341   167   121    47   157   136    45   170   116    52   130   162     48    89   114    80    54     4 

                             34    39    27    47    38    29    48    39    26    55    34    33     43    34    32    35    38    24 

 

Conservative                257    42   190    18    37   193    22    40   193    21    37   184     32    68   108    45    29     7 

                             26    10    43    18     9    41    23     9    43    22    10    37     29    26    31    20    20    41 

 

Very Conservative           138    23   102    11    23   108     5    23   112     2    24   105      7    36    46    40    14     2 

                             14     5    23    11     6    23     5     5    25     2     6    21      6    14    13    18    10    12 

 

Other                        18     7     5     5     6     7     4     7     5     4     6     7      3     3     6     3     6     - 

                              2     2     1     5     1     1     4     2     1     4     2     1      3     1     2     1     4       

 

Don't Know                   18     2     8     5     2     7     6     2     7     6     1     7      6     8     4     3     -     3 

                              2     *     2     5     *     1     6     *     2     6     *     1      5     3     1     1          18 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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CNN                         134    78    39    16    71    48    13    83    36    12    67    46     19    34    48    26    24     2 

                             13    18     9    16    17    10    14    19     8    13    18     9     17    13    14    11    17    12 

 

MSNBC                        59    41    12     5    43     9     7    45     7     7    37    12     10    13    24    16     6     - 

                              6    10     3     5    10     2     7    10     2     7    10     2      9     5     7     7     4       

 

FOX News                    275    34   217    18    33   230    11    34   227    13    29   225     17    69   115    62    24     5 

                             28     8    49    18     8    48    12     8    50    14     8    46     15    27    33    27    17    29 

 

ABC                          71    37    26     7    38    24     7    40    23     6    36    24      9    30    24    11     4     2 

                              7     9     6     7     9     5     7     9     5     6     9     5      8    12     7     5     3    12 

 

NBC                          79    47    20    10    45    24     9    51    21     7    44    28      7    16    28    21    13     1 

                              8    11     4    10    11     5    10    12     5     7    12     6      6     6     8     9     9     6 

 

CBS                          87    43    31    12    42    28    17    39    31    16    35    40     12    38    23    14    12     - 

                              9    10     7    12    10     6    18     9     7    17     9     8     11    15     7     6     8       

 

C-SPAN                       30    16    10     3    17     9     3    18     8     3    17     8      4     6     6    14     4     - 

                              3     4     2     3     4     2     3     4     2     3     4     2      4     2     2     6     3       

 

Comedy Central               48    36     5     6    35    10     3    34     8     6    34    11      3    10    10    21     7     - 

                              5     8     1     6     8     2     3     8     2     6     9     2      3     4     3     9     5       

 

Undecided                   217    99    86    24    92    93    24    95    91    25    81   100     31    43    75    43    49     7 

                             22    23    19    24    22    20    26    22    20    26    21    20     28    17    21    19    34    41 
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31. What is your annual household income? 
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Under $20,000 per year       86    35    36    13    36    36    13    38    37    10    28    44     13    36    21    14    11     4 

                              9     8     8    13     9     8    14     9     8    11     7     9     12    14     6     6     8    24 

 

Under $50,000 per year      191    76    81    33    72    94    20    74    85    28    69    87     32    51    74    34    30     2 

                             19    18    18    33    17    20    21    17    19    29    18    18     29    20    21    15    21    12 

 

Under $75,000 per year      199    92    83    19    87    89    22    89    90    19    84    93     20    52    69    51    24     3 

                             20    21    19    19    21    19    23    20    20    20    22    19     18    20    20    22    17    18 

 

Under $100,000 per year     155    69    73    10    67    73    14    67    75    11    61    80     14    34    65    37    17     2 

                             16    16    16    10    16    15    15    15    17    12    16    16     13    13    18    16    12    12 

 

Under $140,000 per year     115    53    52     8    50    58     6    61    46     8    49    58      7    24    37    29    24     1 

                             12    12    12     8    12    12     6    14    10     8    13    12      6     9    10    13    17     6 

 

$140,000 or more per        119    58    50     8    52    61     6    57    53     8    41    67     10    23    39    41    15     1 

year                         12    13    11     8    13    13     6    13    12     8    11    14      9     9    11    18    10     6 

 

Undecided                   135    48    71    10    52    64    13    53    66    11    48    65     16    39    48    22    22     4 

                             14    11    16    10    13    13    14    12    15    12    13    13     14    15    14    10    15    24 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                 

                                =====================================================================================================  

                                                            HILLARY CLINTON GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                              

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                CLINTON VS. TRUMP CLINTON VS. RUBIO CLINTON VS. CRUZ  CLINTON VS. KASICH   CONCERN ABOUT ZIKA VIRUS    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ------------------ ----------------------------- 

                                                                                                                     NOT   NOT         

                                CLIN              CLIN              CLIN              CLIN  KAS          VERY  SMWT  VERY  AT          

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   RUBIO  UND  TON   CRUZ   UND  TON   ICH    UND   CONC  CONC  CONC  ALL   UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   431   446   101   416   475    94   439   452    95   380   494    112   259   353   228   143    17 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100 

 

Very important              541   194   284    48   185   295    51   193   294    47   162   317     50   153   191   113    72    12 

                             54    45    64    48    44    62    54    44    65    49    43    64     45    59    54    50    50    71 

 

Somewhat important          246   109   100    32   100   118    24   106   107    28    98   114     33    64    94    53    32     3 

                             25    25    22    32    24    25    26    24    24    29    26    23     29    25    27    23    22    18 

 

Not very important          103    64    34     5    63    33     7    70    27     6    62    30     11    13    38    34    16     2 

                             10    15     8     5    15     7     7    16     6     6    16     6     10     5    11    15    11    12 

 

Not at all important         92    60    19    12    63    19    10    65    14    12    54    23     15    20    28    26    18     - 

                              9    14     4    12    15     4    11    15     3    13    14     5     13     8     8    11    13       

 

Undecided                    12     2     7     3     3     8     1     3     8     1     2     8      2     8     1     1     2     - 

                              1     *     2     3     1     2     1     1     2     1     1     2      2     3     *     *     1       

 

Refused                       6     2     2     1     2     2     1     2     2     1     2     2      1     1     1     1     3     - 

                              1     *     *     1     *     *     1     *     *     1     1     *      1     *     *     *     2       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             266   182    45    34   196    30    35   174    47     40   202    30    28   161    20    51    31 

                               27    44    10    32    44     7    30    43    11     30    47     7    28    53     5    31    21 

 

  Wrong Track                 629   179   391    47   182   380    57   179   370     69   163   400    53   104   341    88    88 

                               63    43    85    45    41    90    49    44    84     51    38    90    52    34    92    54    60 

 

  Undecided                   105    57    22    24    66    13    25    54    22     26    68    14    20    38     9    24    28 

                               11    14     5    23    15     3    21    13     5     19    16     3    20    13     2    15    19 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     401   308    33    52   322    19    53   288    46     59   328    26    39   253    21    69    52 

                               40    74     7    50    73     4    45    71    10     44    76     6    39    83     6    42    35 

 

  Disapprove                  514    75   397    36    76   387    46    84   368     54    64   399    42    28   335    72    72 

                               51    18    87    34    17    91    39    21    84     40    15    90    42     9    91    44    49 

 

  Undecided                    85    35    28    17    46    17    18    35    25     22    41    19    20    22    14    22    23 

                                9     8     6    16    10     4    15     9     6     16     9     4    20     7     4    13    16 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Vote in Democratic          319   256    26    31   259    26    29   242    34     38   270    17    26   207    15    53    40 

  primary/caucus               32    61     6    30    58     6    25    59     8     28    62     4    26    68     4    33    27 

 

  Vote in Republican          358    47   288    19    50   280    26    46   281     26    36   295    24    20   251    49    35 

  primary/caucus               36    11    63    18    11    66    22    11    64     19     8    66    24     7    68    30    24 

 

  Skip Primaries/caucuses.    218    73   105    37    83    86    45    77    89     48    82    94    34    47    79    44    45 

  Vote in November.            22    17    23    35    19    20    38    19    20     36    19    21    34    16    21    27    31 

 

  Undecided                    97    39    36    17    48    29    16    39    33     21    42    35    16    28    23    14    26 

                               10     9     8    16    11     7    14    10     8     16    10     8    16     9     6     9    18 

 

  Refused                       8     3     3     1     4     2     1     3     2      2     3     3     1     1     2     3     1 

                                1     1     1     1     1     *     1     1     *      1     1     1     1     *     1     2     1 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WILL VOTE IN      319   256    26    31   259    26    29   242    34     38   270    17    26   207    15    53    40 

  DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

  CAUCUS                    

 

  Hillary Clinton             160   116    13    26   122    12    24   108    16     32   128     5    23    99     5    33    21 

                               50    45    50    84    47    46    83    45    47     84    47    29    88    48    33    62    53 

 

  Bernie Sanders              126   120     4     2   117     7     1   116     7      3   120     4     1    95     5    13    11 

                               39    47    15     6    45    27     3    48    21      8    44    24     4    46    33    25    28 

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                   

 

  Undecided                    33    20     9     3    20     7     4    18    11      3    22     8     2    13     5     7     8 

                               10     8    35    10     8    27    14     7    32      8     8    47     8     6    33    13    20 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WILL VOTE IN      358    47   288    19    50   280    26    46   281     26    36   295    24    20   251    49    35 

  REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

  CAUCUS                    

 

  Jeb Bush                     20     8    12     -     8    10     2     4    15      1     6    10     3     3     6     9     2 

                                6    17     4          16     4     8     9     5      4    17     3    13    15     2    18     6 

 

  Ben Carson                   13     2    11     -     3    10     -     4     8      1     4     8     1     2     7     4     - 

                                4     4     4           6     4           9     3      4    11     3     4    10     3     8       

 

  Ted Cruz                     72     3    66     1     2    68     1     4    62      4     3    63     4     3    53     5     9 

                               20     6    23     5     4    24     4     9    22     15     8    21    17    15    21    10    26 

 

  John Kasich                  25     3    20     2     6    15     4     2    23      -     4    17     4     2    11    10     2 

                                7     6     7    11    12     5    15     4     8           11     6    17    10     4    20     6 

 

  Marco Rubio                  60     5    53     1     9    48     3     5    49      5    11    44     5     5    30    11    13 

                               17    11    18     5    18    17    12    11    17     19    31    15    21    25    12    22    37 

 

  Donald Trump                124    23    94     6    18    97     8    23    91      8     1   122     1     2   116     3     3 

                               35    49    33    32    36    35    31    50    32     31     3    41     4    10    46     6     9 

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                   

 

  Undecided                    44     3    32     9     4    32     8     4    33      7     7    31     6     3    28     7     6 

                               12     6    11    47     8    11    31     9    12     27    19    11    25    15    11    14    17 
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11. Who would be your second choice? 
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                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH FIRST CHOICE     314    44   256    10    46   248    18    42   248     19    29   264    18    17   223    42    29 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jeb Bush                     33     8    24     1    11    20     2     9    24      -     9    22     2     7    18     8     - 

                               11    18     9    10    24     8    11    21    10           31     8    11    41     8    19       

 

  Ben Carson                   34     6    25     2     6    27     1     7    24      2     2    29     2     3    25     -     5 

                               11    14    10    20    13    11     6    17    10     11     7    11    11    18    11          17 

 

  Ted Cruz                     61     5    53     2     2    58     1     4    51      4     3    55     3     1    48     5     6 

                               19    11    21    20     4    23     6    10    21     21    10    21    17     6    22    12    21 

 

  John Kasich                  35    11    24     -    11    21     3     4    30      1     5    28     2     1    24     8     2 

                               11    25     9          24     8    17    10    12      5    17    11    11     6    11    19     7 

 

  Marco Rubio                  73     2    71     -     6    64     3     6    64      3     5    60     7     2    50    14     7 

                               23     5    28          13    26    17    14    26     16    17    23    39    12    22    33    24 

 

  Donald Trump                 29     2    25     2     2    24     3     2    25      2     1    28     -     1    22     3     3 

                                9     5    10    20     4    10    17     5    10     11     3    11           6    10     7    10 

 

  Other                         6     2     3     -     2     3     -     2     3      -     -     4     1     -     3     1     1 

                                2     5     1           4     1           5     1                  2     6           1     2     3 

 

  Undecided                    43     8    31     3     6    31     5     8    27      7     4    38     1     2    33     3     5 

                               14    18    12    30    13    13    28    19    11     37    14    14     6    12    15     7    17 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Reducing the national        68    23    42     3    22    41     5    19    45      4    19    42     6    12    30    16    10 

  debt                          7     6     9     3     5    10     4     5    10      3     4     9     6     4     8    10     7 

 

  Taxes                        24    11    11     1    10    10     3    11     8      4     8    14     1     8    10     4     1 

                                2     3     2     1     2     2     3     3     2      3     2     3     1     3     3     2     1 

 

  Jobs/Economy                264   112   129    21   125   111    26   112   124     28   115   121    24    79   109    46    29 

                               26    27    28    20    28    26    22    28    28     21    27    27    24    26    29    28    20 

 

  Schools/Education            56    30    19     7    30    19     7    36     7     13    39    13     4    29    11     8     8 

                                6     7     4     7     7     4     6     9     2     10     9     3     4    10     3     5     5 

 

  Healthcare                   81    39    26    15    45    21    13    41    28     11    43    24    12    28    21    16    13 

                                8     9     6    14    10     5    11    10     6      8    10     5    12     9     6    10     9 

 

  Illegal immigration          63    19    36     6    19    36     7    15    39      7    12    41     8     7    38     5    13 

                                6     5     8     6     4     9     6     4     9      5     3     9     8     2    10     3     9 

 

  Abortion policy              14     2    11     1     2    10     2     2    10      2     2    11     1     2    11     -     1 

                                1     *     2     1     *     2     2     *     2      1     *     2     1     1     3           1 

 

  Climate Change               42    37     1     4    37     1     4    36     2      4    37     3     2    32     3     4     3 

                                4     9     *     4     8     *     3     9     *      3     9     1     2    11     1     2     2 

 

  Civil liberties              36    20    10     5    21     9     4    18     6      9    21     9     5    17     8     5     5 

                                4     5     2     5     5     2     3     4     1      7     5     2     5     6     2     3     3 

 

  Terrorism/national          218    64   136    15    69   130    18    57   134     23    73   125    17    47    98    39    31 

  security                     22    15    30    14    16    31    15    14    31     17    17    28    17    16    26    24    21 

 

  Crime/Guns                   40    22     8     7    22     6     9    22     7      8    25     7     6    20     7     6     6 

                                4     5     2     7     5     1     8     5     2      6     6     2     6     7     2     4     4 

 

  Drugs/Opioids                12     6     3     3     6     4     2     5     5      2     3     8     1     4     5     1     2 

                                1     1     1     3     1     1     2     1     1      1     1     2     1     1     1     1     1 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Undecided                    82    33    26    17    36    25    17    33    24     20    36    26    14    18    19    13    25 

                                8     8     6    16     8     6    15     8     5     15     8     6    14     6     5     8    17 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   
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                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very concerned              259   113   110    32   112   109    33   109   109     38   109   111    33    78    93    42    42 

                               26    27    24    30    25    26    28    27    25     28    25    25    33    26    25    26    29 

 

  Somewhat concerned          353   141   164    42   150   158    40   140   155     52   141   165    42   103   140    55    51 

                               35    34    36    40    34    37    34    34    35     39    33    37    42    34    38    34    35 

 

  Not very concerned          228   102   107    16   109    98    18    98   107     19   114   100     9    77    83    39    26 

                               23    24    23    15    25    23    15    24    24     14    26    23     9    25    22    24    18 

 

  Not at all concerned        143    59    69    11    70    51    20    57    61     21    66    60    13    43    48    27    23 

                               14    14    15    10    16    12    17    14    14     16    15    14    13    14    13    17    16 

 

  Undecided                    17     3     8     4     3     7     6     3     7      5     3     8     4     2     6     -     5 

                                2     1     2     4     1     2     5     1     2      4     1     2     4     1     2           3 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 
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  Hillary Clinton             431   320    57    48   338    40    47   301    65     57   355    28    39   267    17    89    51 

                               43    77    12    46    76     9    40    74    15     42    82     6    39    88     5    55    35 

 

  Donald Trump                446    69   354    19    72   348    24    75   338     30    37   399     8    16   338    46    42 

                               45    17    77    18    16    82    21    18    77     22     9    90     8     5    91    28    29 

 

  Undecided                   101    28    37    36    32    25    44    29    26     46    36    15    50    20    14    19    48 

                               10     7     8    34     7     6    38     7     6     34     8     3    50     7     4    12    33 

 

  Refused                      22     1    10     2     2    10     2     2    10      2     5     2     4     -     1     9     6 

                                2     *     2     2     *     2     2     *     2      1     1     *     4           *     6     4 
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                  ================================================================================================ 

                                                            BERNIE SANDERS GENERAL ELECTION BALLOT TESTS                           

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SANDERS VS. RUBIO SANDERS VS. CRUZ  SANDERS VS. KASICH SANDERS VS. TRUMP SANDERS/TRUMP/BLOOMBERG 

                                  ----------------- ----------------- ------------------ ----------------- ----------------------- 

                                  SAN               SAN               SAN   KAS          SAN               SAN         BLOOM       

                            TOTAL DERS  RUBIO  UND  DERS  CRUZ   UND  DERS  ICH    UND   DERS  TRUMP  UND  DERS  TRUMP BERG   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Hillary Clinton             416   326    40    43   335    33    42   302    56     51   334    41    34   258    34    72    46 

                               42    78     9    41    75     8    36    74    13     38    77     9    34    85     9    44    31 

 

  Marco Rubio                 475    62   395    17    71   372    31    75   361     37    66   373    31    28   310    70    61 

                               48    15    86    16    16    88    26    18    82     27    15    84    31     9    84    43    41 

 

  Undecided                    94    30    19    44    36    14    43    28    21     44    32    26    35    17    23    17    37 

                                9     7     4    42     8     3    37     7     5     33     7     6    35     6     6    10    25 

 

  Refused                      15     -     4     1     2     4     1     2     1      3     1     4     1     -     3     4     3 

                                2           1     1     *     1     1     *     *      2     *     1     1           1     2     2 
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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  Hillary Clinton             439   329    57    46   357    31    45   313    64     55   348    44    39   265    34    85    49 

                               44    79    12    44    80     7    38    77    15     41    80    10    39    87     9    52    33 

 

  Ted Cruz                    452    64   367    17    58   377    16    72   349     27    54   371    21    22   312    57    53 

                               45    15    80    16    13    89    14    18    79     20    12    84    21     7    84    35    36 

 

  Undecided                    95    24    29    41    27    12    55    20    24     50    29    25    41    15    21    17    42 

                               10     6     6    39     6     3    47     5     5     37     7     6    41     5     6    10    29 

 

  Refused                      14     1     5     1     2     3     1     2     2      3     2     4     -     1     3     4     3 

                                1     *     1     1     *     1     1     *     *      2     *     1           *     1     2     2 
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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  Hillary Clinton             380   289    43    42   300    33    41   292    33     48   300    36    38   240    30    60    44 

                               38    69     9    40    68     8    35    72     8     36    69     8    38    79     8    37    30 

 

  John Kasich                 494    98   373    20   106   353    33    83   385     25    91   370    27    44   308    84    54 

                               49    23    81    19    24    83    28    20    88     19    21    83    27    15    83    52    37 

 

  Undecided                   112    31    36    43    37    32    42    31    18     61    42    32    36    19    29    16    47 

                               11     7     8    41     8     8    36     8     4     45    10     7    36     6     8    10    32 

 

  Refused                      14     -     6     -     1     5     1     1     3      1     -     6     -     -     3     3     2 

                                1           1           *     1     1     *     1      1           1                 1     2     1 
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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  Bernie Sanders              418   418     -     -   389    24     4   355    46     16   356    52    10   275    38    63    37 

                               42   100                88     6     3    87    10     12    82    12    10    91    10    39    25 

 

  Marco Rubio                 458     -   458     -    44   387    26    41   382     32    53   372    27    19   315    70    51 

                               46         100          10    91    22    10    87     24    12    84    27     6    85    43    35 

 

  Undecided                   105     -     -   105     9    10    85    10     9     86    21    18    64     8    17    24    54 

                               11               100     2     2    73     2     2     64     5     4    63     3     5    15    37 

 

  Refused                      19     -     -     -     2     2     2     1     2      1     3     2     -     1     -     6     5 

                                2                       *     *     2     *     *      1     1     *           *           4     3 
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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  Bernie Sanders              444   389    44     9   444     -     -   359    59     26   375    58    11   275    42    77    45 

                               44    93    10     9   100                88    13     19    87    13    11    91    11    47    31 

 

  Ted Cruz                    423    24   387    10     -   423     -    40   358     21    40   359    19    18   304    56    41 

                               42     6    84    10         100          10    82     16     9    81    19     6    82    34    28 

 

  Undecided                   117     4    26    85     -     -   117     8    20     87    16    26    71     8    24    26    56 

                               12     1     6    81               100     2     5     64     4     6    70     3     6    16    38 

 

  Refused                      16     1     1     1     -     -     -     -     2      1     2     1     -     2     -     4     5 

                                2     *     *     1                             *      1     *     *           1           2     3 
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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  Bernie Sanders              407   355    41    10   359    40     8   407     -      -   346    53     8   269    45    52    36 

                               41    85     9    10    81     9     7   100                 80    12     8    89    12    32    24 

 

  John Kasich                 439    46   382     9    59   358    20     -   439      -    55   355    23    17   294    82    46 

                               44    11    83     9    13    85    17         100           13    80    23     6    79    50    31 

 

  Undecided                   135    16    32    86    26    21    87     -     -    135    29    34    70    15    30    25    62 

                               14     4     7    82     6     5    74                100     7     8    69     5     8    15    42 

 

  Refused                      19     1     3     -     -     4     2     -     -      -     3     2     -     2     1     4     3 

                                2     *     1                 1     2                        1     *           1     *     2     2 
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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  Bernie Sanders              433   356    53    21   375    40    16   346    55     29   433     -     -   296     4    84    44 

                               43    85    12    20    84     9    14    85    13     21   100                98     1    52    30 

 

  Donald Trump                444    52   372    18    58   359    26    53   355     34     -   444     -     2   363    44    33 

                               44    12    81    17    13    85    22    13    81     25         100           1    98    27    22 

 

  Undecided                   101    10    27    64    11    19    71     8    23     70     -     -   101     5     3    27    64 

                               10     2     6    61     2     4    61     2     5     52               100     2     1    17    44 

 

  Refused                      22     -     6     2     -     5     4     -     6      2     -     -     -     -     -     8     6 

                                2           1     2           1     3           1      1                                   5     4 
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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  Democrat Bernie Sanders     303   275    19     8   275    18     8   269    17     15   296     2     5   303     -     -     - 

                               30    66     4     8    62     4     7    66     4     11    68     *     5   100                   

 

  Republican Donald Trump     370    38   315    17    42   304    24    45   294     30     4   363     3     -   370     -     - 

                               37     9    69    16     9    72    21    11    67     22     1    82     3         100             

 

  Independent Michael         163    63    70    24    77    56    26    52    82     25    84    44    27     -     -   163     - 

  Bloomberg                    16    15    15    23    17    13    22    13    19     19    19    10    27               100       

 

  Undecided                   147    37    51    54    45    41    56    36    46     62    44    33    64     -     -     -   147 

                               15     9    11    51    10    10    48     9    10     46    10     7    63                     100 

 

  Refused                      17     5     3     2     5     4     3     5     -      3     5     2     2     -     -     -     - 

                                2     1     1     2     1     1     3     1            2     1     *     2                         
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Two parties - Democrat      338   133   174    29   138   163    34   130   165     39   136   161    36   100   141    48    41 

  and Republican are good      34    32    38    28    31    39    29    32    38     29    31    36    36    33    38    29    28 

  enough                    

 

  A Third party is            324   127   158    33   140   138    42   128   146     45   139   142    34   102   119    57    43 

  necessary                    32    30    34    31    32    33    36    31    33     33    32    32    34    34    32    35    29 

 

  Multiple parties are        214   113    71    23   123    68    18   111    71     26   115    81    13    75    63    40    33 

  necessary                    21    27    16    22    28    16    15    27    16     19    27    18    13    25    17    25    22 

 

  Undecided                   124    45    55    20    43    54    23    38    57     25    43    60    18    26    47    18    30 

                               12    11    12    19    10    13    20     9    13     19    10    14    18     9    13    11    20 
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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  Candidate with              519   285   172    53   305   145    62   272   166     73   321   135    53   235   106    94    79 

  government experience        52    68    38    50    69    34    53    67    38     54    74    30    52    78    29    58    54 

 

  Candidate who is a fresh    324    80   216    24    83   215    24    84   209     27    60   236    22    42   206    36    35 

  face to politics             32    19    47    23    19    51    21    21    48     20    14    53    22    14    56    22    24 

 

  Undecided                   157    53    70    28    56    63    31    51    64     35    52    73    26    26    58    33    33 

                               16    13    15    27    13    15    26    13    15     26    12    16    26     9    16    20    22 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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  Candidate who offers        318   149   128    34   157   121    32   152   118     41   154   127    30   118   104    48    45 

  ambitious agenda             32    36    28    32    35    29    27    37    27     30    36    29    30    39    28    29    31 

 

  Candidate who advocates     550   224   274    44   244   243    57   205   269     68   232   252    54   156   208   105    77 

  limited agenda but           55    54    60    42    55    57    49    50    61     50    54    57    53    51    56    64    52 

  promises to get done      

 

  Undecided                   132    45    56    27    43    59    28    50    52     26    47    65    17    29    58    10    25 

                               13    11    12    26    10    14    24    12    12     19    11    15    17    10    16     6    17 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Enthusiastic                158   124    11    20   126    11    20   120    15     20   126    15    15    99    10    29    18 

                               16    30     2    19    28     3    17    29     3     15    29     3    15    33     3    18    12 

 

  Satisfied                   257   173    48    32   188    30    34   159    49     45   187    35    29   138    28    47    41 

                               26    41    10    30    42     7    29    39    11     33    43     8    29    46     8    29    28 

 

  Dissatisfied                213    59   134    19    65   119    28    61   119     32    58   127    26    31   107    34    38 

                               21    14    29    18    15    28    24    15    27     24    13    29    26    10    29    21    26 

 

  Scared                      330    54   249    21    57   246    23    60   239     25    57   249    16    31   210    47    38 

                               33    13    54    20    13    58    20    15    54     19    13    56    16    10    57    29    26 

 

  Undecided                    42     8    16    13     8    17    12     7    17     13     5    18    15     4    15     6    12 

                                4     2     3    12     2     4    10     2     4     10     1     4    15     1     4     4     8 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Enthusiastic                155   148     7     -   149     6     -   146     6      3   135    16     4   114    12    14    13 

                               16    35     2          34     1          36     1      2    31     4     4    38     3     9     9 

 

  Satisfied                   307   201    75    29   207    71    28   191    78     36   202    79    25   150    68    48    38 

                               31    48    16    28    47    17    24    47    18     27    47    18    25    50    18    29    26 

 

  Dissatisfied                186    23   134    27    31   118    36    29   119     35    36   116    30    14   101    34    35 

                               19     6    29    26     7    28    31     7    27     26     8    26    30     5    27    21    24 

 

  Scared                      277    32   219    19    44   205    21    32   214     25    41   210    17    17   172    50    34 

                               28     8    48    18    10    48    18     8    49     19     9    47    17     6    46    31    23 

 

  Undecided                    75    14    23    30    13    23    32     9    22     36    19    23    25     8    17    17    27 

                                8     3     5    29     3     5    27     2     5     27     4     5    25     3     5    10    18 
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28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Enthusiastic                154    32   110    10    36   106    10    37   100     15    15   136     2    11   127     9     4 

                               15     8    24    10     8    25     9     9    23     11     3    31     2     4    34     6     3 

 

  Satisfied                   240    57   166    17    55   162    23    55   155     29    27   194    18    20   170    21    29 

                               24    14    36    16    12    38    20    14    35     21     6    44    18     7    46    13    20 

 

  Dissatisfied                182    69    78    31    82    68    30    73    72     32    94    54    30    70    41    27    39 

                               18    17    17    30    18    16    26    18    16     24    22    12    30    23    11    17    27 

 

  Scared                      380   250    85    36   261    72    39   234    94     45   288    45    35   196    21   101    57 

                               38    60    19    34    59    17    33    57    21     33    67    10    35    65     6    62    39 

 

  Undecided                    44    10    19    11    10    15    15     8    18     14     9    15    16     6    11     5    18 

                                4     2     4    10     2     4    13     2     4     10     2     3    16     2     3     3    12 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very liberal                 61    51     6     3    47     7     5    47     7      6    47    10     2    42     7     9     3 

                                6    12     1     3    11     2     4    12     2      4    11     2     2    14     2     6     2 

 

  Liberal                     167   124    22    20   134    15    18   126    16     24   140    12    14   106     8    30    22 

                               17    30     5    19    30     4    15    31     4     18    32     3    14    35     2    18    15 

 

  Moderate                    341   161   123    51   179    99    57   149   135     53   171   118    46   108    82    81    63 

                               34    39    27    49    40    23    49    37    31     39    39    27    46    36    22    50    43 

 

  Conservative                257    49   185    20    48   183    24    50   165     38    42   186    25    22   164    32    36 

                               26    12    40    19    11    43    21    12    38     28    10    42    25     7    44    20    24 

 

  Very Conservative           138    19   109     7    19   110     7    25   101      9    20   105    10    17    96     8    16 

                               14     5    24     7     4    26     6     6    23      7     5    24    10     6    26     5    11 

 

  Other                        18     9     7     1    11     4     2     6     8      2     9     6     1     5     5     3     3 

                                2     2     2     1     2     1     2     1     2      1     2     1     1     2     1     2     2 

 

  Don't Know                   18     5     6     3     6     5     4     4     7      3     4     7     3     3     8     -     4 

                                2     1     1     3     1     1     3     1     2      2     1     2     3     1     2           3 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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  Total                      1000   418   458   105   444   423   117   407   439    135   433   444   101   303   370   163   147 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  CNN                         134    75    43    13    77    36    19    68    41     22    72    40    18    57    33    21    23 

                               13    18     9    12    17     9    16    17     9     16    17     9    18    19     9    13    16 

 

  MSNBC                        59    42    11     5    46     7     5    38    13      7    44    13     2    31    12     9     7 

                                6    10     2     5    10     2     4     9     3      5    10     3     2    10     3     6     5 

 

  FOX News                    275    30   230    12    36   219    18    38   219     15    32   224    15    16   195    31    28 

                               28     7    50    11     8    52    15     9    50     11     7    50    15     5    53    19    19 

 

  ABC                          71    40    19    10    35    23    10    35    20     13    36    24     8    31    21    11     7 

                                7    10     4    10     8     5     9     9     5     10     8     5     8    10     6     7     5 

 

  NBC                          79    41    20    16    47    16    13    37    24     16    47    15    14    29    14    13    21 

                                8    10     4    15    11     4    11     9     5     12    11     3    14    10     4     8    14 

 

  CBS                          87    48    26    13    49    23    14    49    24     14    48    31     7    28    21    23    13 

                                9    11     6    12    11     5    12    12     5     10    11     7     7     9     6    14     9 

 

  C-SPAN                       30    17    10     3    19     7     4    19     7      4    17     9     4    15     4     5     6 

                                3     4     2     3     4     2     3     5     2      3     4     2     4     5     1     3     4 

 

  Comedy Central               48    36    10     2    38     6     4    36     8      4    37     7     4    32     7     5     4 

                                5     9     2     2     9     1     3     9     2      3     9     2     4    11     2     3     3 

 

  Undecided                   217    89    89    31    97    86    30    87    83     40   100    81    29    64    63    45    38 

                               22    21    19    30    22    20    26    21    19     30    23    18    29    21    17    28    26 
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31. What is your annual household income? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Under $20,000 per year       86    30    35    16    31    32    18    29    34     17    37    32    12    25    30    15    13 

                                9     7     8    15     7     8    15     7     8     13     9     7    12     8     8     9     9 

 

  Under $50,000 per year      191    76    88    25    74    84    32    76    77     35    74    85    29    53    74    27    35 

                               19    18    19    24    17    20    27    19    18     26    17    19    29    17    20    17    24 

 

  Under $75,000 per year      199    94    90    14    96    85    17    98    80     20    92    87    19    68    69    30    31 

                               20    22    20    13    22    20    15    24    18     15    21    20    19    22    19    18    21 

 

  Under $100,000 per year     155    65    74    13    70    71    13    63    77     14    67    76     9    51    61    24    19 

                               16    16    16    12    16    17    11    15    18     10    15    17     9    17    16    15    13 

 

  Under $140,000 per year     115    50    57     7    63    44     8    42    60     12    53    50    10    39    40    21    14 

                               12    12    12     7    14    10     7    10    14      9    12    11    10    13    11    13    10 

 

  $140,000 or more per        119    57    54     8    63    49     6    54    58      7    62    50     5    41    41    27     8 

  year                         12    14    12     8    14    12     5    13    13      5    14    11     5    14    11    17     5 

 

  Undecided                   135    46    60    22    47    58    23    45    53     30    48    64    17    26    55    19    27 

                               14    11    13    21    11    14    20    11    12     22    11    14    17     9    15    12    18 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very important              541   187   284    59   196   275    60   187   275     67   198   273    55   131   231    89    79 

                               54    45    62    56    44    65    51    46    63     50    46    61    54    43    62    55    54 

 

  Somewhat important          246    97   117    27   102   104    35    95   107     40    98   113    30    71    93    38    39 

                               25    23    26    26    23    25    30    23    24     30    23    25    30    23    25    23    27 

 

  Not very important          103    66    28     8    72    21     9    64    25     13    67    30     6    52    22    17    12 

                               10    16     6     8    16     5     8    16     6     10    15     7     6    17     6    10     8 

 

  Not at all important         92    60    20    10    65    15    12    53    24     13    62    19     9    46    16    15    14 

                                9    14     4    10    15     4    10    13     5     10    14     4     9    15     4     9    10 

 

  Undecided                    12     4     7     1     3     8     1     4     7      1     3     8     1     1     8     1     2 

                                1     1     2     1     1     2     1     1     2      1     1     2     1     *     2     1     1 

 

  Refused                       6     4     2     -     6     -     -     4     1      1     5     1     -     2     -     3     1 

                                1     1     *           1                 1     *      1     1     *           1           2     1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             266   202    38   106   137    96   104    33    28    67   109    43    32    17    24    62   158    90    99    56 

                             27    39    12    33    25    61    40    15     8    43    36    23    12    11    10    34    42    27    31    26 

 

Wrong Track                 629   254   272   183   360    39   104   166   291    67   161   130   231   129   202    95   175   212   191   141 

                             63    49    84    58    65    25    40    78    88    43    52    70    83    84    84    52    46    63    59    66 

 

Undecided                   105    63    14    29    53    23    49    14    11    21    37    13    14     8    14    25    47    36    34    17 

                             11    12     4     9    10    15    19     7     3    14    12     7     5     5     6    14    12    11    10     8 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 7                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                      CANDIDATE APPROACH & VOTER SENTIMENT                                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                EXPERIENCE    AGENDA      CLINTON AS NOMINEE      SANDERS AS NOMINEE       TRUMP AS NOMINEE      REPRESENT VIEWS  

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                GOVT  FRESH AMBIT LMTD  ENTHU       DIS         ENTHU       DIS         ENTHU       DIS                     MULT  

                          TOTAL EXP   FACE  AGNDA AGNDA SIAST SATIS SATIS SCARE SIAST SATIS SATIS SCARE SIAST SATIS SATIS SCARE  TWO  THIRD IPLE  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     401   298    50   156   203   136   191    32    35   122   165    40    46    25    29    89   248   136   125   105 

                             40    57    15    49    37    86    74    15    11    79    54    22    17    16    12    49    65    40    39    49 

 

Disapprove                  514   177   257   142   299    15    38   157   283    22   111   131   219   125   194    79    94   183   166    90 

                             51    34    79    45    54     9    15    74    86    14    36    70    79    81    81    43    25    54    51    42 

 

Undecided                    85    44    17    20    48     7    28    24    12    11    31    15    12     4    17    14    38    19    33    19 

                              9     8     5     6     9     4    11    11     4     7    10     8     4     3     7     8    10     6    10     9 
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8. Earlier you said you think of yourself as (a/an) (Insert Party).  Thinking about the upcoming presidential primaries and  

caucuses, do you think you will vote in your state's Democratic contest, Republican contest, or do you think you will skip the  

primary season and just vote next November? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote in Democratic          319   244    40   117   169   120   137    32    27   101   133    26    44    14    28    68   202   105   100    83 

primary/caucus               32    47    12    37    31    76    53    15     8    65    43    14    16     9    12    37    53    31    31    39 

 

Vote in Republican          358   142   166   100   209    10    26   102   206    16    69    84   172    98   130    58    65   146   116    54 

primary/caucus               36    27    51    31    38     6    10    48    62    10    22    45    62    64    54    32    17    43    36    25 

 

Skip Primaries/caucuses.    218    90    82    70   121    18    68    47    73    26    67    54    44    26    62    36    79    63    73    53 

Vote in November.            22    17    25    22    22    11    26    22    22    17    22    29    16    17    26    20    21    19    23    25 

 

Undecided                    97    40    35    27    48    10    24    29    22    11    36    19    16    16    20    18    30    22    33    21 

                             10     8    11     8     9     6     9    14     7     7    12    10     6    10     8    10     8     7    10    10 

 

Refused                       8     3     1     4     3     -     2     3     2     1     2     3     1     -     -     2     4     2     2     3 

                              1     1     *     1     1           1     1     1     1     1     2     *                 1     1     1     1     1 
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9. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton and Bernie Sanders, for whom  

would you vote or lean toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE IN      319   244    40   117   169   120   137    32    27   101   133    26    44    14    28    68   202   105   100    83 

DEMOCRATIC PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Hillary Clinton             160   136     9    50    93    97    59     1     2    17    76    24    31     8    10    33   104    66    49    30 

                             50    56    23    43    55    81    43     3     7    17    57    92    70    57    36    49    51    63    49    36 

 

Bernie Sanders              126    91    22    58    58    14    67    27    16    79    43     1     2     2    14    27    81    31    39    47 

                             39    37    55    50    34    12    49    84    59    78    32     4     5    14    50    40    40    30    39    57 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    33    17     9     9    18     9    11     4     9     5    14     1    11     4     4     8    17     8    12     6 

                             10     7    23     8    11     8     8    13    33     5    11     4    25    29    14    12     8     8    12     7 
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10. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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THOSE WHO WILL VOTE IN      358   142   166   100   209    10    26   102   206    16    69    84   172    98   130    58    65   146   116    54 

REPUBLICAN PRIMARY/         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

CAUCUS                    

 

Jeb Bush                     20    15     2     9    10     2     3     8     7     2     7     4     7     1     6     3     9    13     3     2 

                              6    11     1     9     5    20    12     8     3    13    10     5     4     1     5     5    14     9     3     4 

 

Ben Carson                   13     5     7     2    10     -     2     2     9     1     4     4     4     1     4     4     4     4     7     1 

                              4     4     4     2     5           8     2     4     6     6     5     2     1     3     7     6     3     6     2 

 

Ted Cruz                     72    30    33    22    39     2     1    20    48     1     9     9    51     5    31    22    13    28    23    12 

                             20    21    20    22    19    20     4    20    23     6    13    11    30     5    24    38    20    19    20    22 

 

John Kasich                  25    20     3     4    19     -     5     7     9     -     7     4    12     1     7     6    11     9     9     1 

                              7    14     2     4     9          19     7     4          10     5     7     1     5    10    17     6     8     2 

 

Marco Rubio                  60    35    14    11    43     1     6    19    33     5     3    20    29     8    18    12    18    29    17     9 

                             17    25     8    11    21    10    23    19    16    31     4    24    17     8    14    21    28    20    15    17 

 

Donald Trump                124    24    88    37    64     4     6    35    72     7    30    31    49    75    46     1     1    46    42    24 

                             35    17    53    37    31    40    23    34    35    44    43    37    28    77    35     2     2    32    36    44 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    44    13    19    15    24     1     3    11    28     -     9    12    20     7    18    10     9    17    15     5 

                             12     9    11    15    11    10    12    11    14          13    14    12     7    14    17    14    12    13     9 
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11. Who would be your second choice? 
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THOSE WITH FIRST CHOICE     314   129   147    85   185     9    23    91   178    16    60    72   152    91   112    48    56   129   101    49 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     33    17    14     6    21     1     9     8    13     2    14     8     8     7    12     5     9    17    11     3 

                             11    13    10     7    11    11    39     9     7    13    23    11     5     8    11    10    16    13    11     6 

 

Ben Carson                   34     9    23    12    17     2     3    11    14     6     5     8    15    13    10     4     6    15    14     5 

                             11     7    16    14     9    22    13    12     8    38     8    11    10    14     9     8    11    12    14    10 

 

Ted Cruz                     61    22    31    15    36     1     2    11    44     2     7    23    26    18    22     9    10    25    19    10 

                             19    17    21    18    19    11     9    12    25    13    12    32    17    20    20    19    18    19    19    20 

 

John Kasich                  35    17    15    10    25     2     1    13    19     3    11     7    13     9    11     6     8    18     9     7 

                             11    13    10    12    14    22     4    14    11    19    18    10     9    10    10    13    14    14     9    14 

 

Marco Rubio                  73    32    35    24    42     1     2    25    42     -    12    12    44    15    24    17    16    32    23     9 

                             23    25    24    28    23    11     9    27    24          20    17    29    16    21    35    29    25    23    18 

 

Donald Trump                 29    11    12     8    17     1     -     8    20     1     3     4    21     8    17     3     -     8    10     6 

                              9     9     8     9     9    11           9    11     6     5     6    14     9    15     6           6    10    12 

 

Other                         6     -     3     2     1     -     -     4     2     -     2     1     2     2     1     2     1     -     3     2 

                              2           2     2     1                 4     1           3     1     1     2     1     4     2           3     4 

 

Undecided                    43    21    14     8    26     1     6    11    24     2     6     9    23    19    15     2     6    14    12     7 

                             14    16    10     9    14    11    26    12    13    13    10    13    15    21    13     4    11    11    12    14 
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12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        68    31    27    12    49     5    12    17    33     9    21    17    18     9    23    12    24    23    19    18 

debt                          7     6     8     4     9     3     5     8    10     6     7     9     6     6    10     7     6     7     6     8 

 

Taxes                        24    13    10     8    15     5     8     7     4     3     9     6     6     6     5     4     8     8     8     6 

                              2     3     3     3     3     3     3     3     1     2     3     3     2     4     2     2     2     2     2     3 

 

Jobs/Economy                264   128   106   100   132    36    66    59    93    45    75    47    86    41    70    43   100    92    86    55 

                             26    25    33    31    24    23    26    28    28    29    24    25    31    27    29    24    26    27    27    26 

 

Schools/Education            56    38    12    21    31    10    26     8    11    17    16    13     6     9     6    12    29    15    21    15 

                              6     7     4     7     6     6    10     4     3    11     5     7     2     6     3     7     8     4     6     7 

 

Healthcare                   81    49    13    13    57    17    28    13    20     8    40    11    12     9    17    20    31    32    22    21 

                              8     9     4     4    10    11    11     6     6     5    13     6     4     6     7    11     8     9     7    10 

 

Illegal immigration          63    23    30    18    35     6     9    10    35     7    12    12    27    19    25     7     8    24    22     8 

                              6     4     9     6     6     4     4     5    11     5     4     6    10    12    10     4     2     7     7     4 

 

Abortion policy              14     4     6     -    11     2     1     2     9     -     2     3     8     2     7     3     2     3     3     4 

                              1     1     2           2     1     *     1     3           1     2     3     1     3     2     1     1     1     2 

 

Climate Change               42    28     6    18    18    11    21     4     2    19    17     1     3     2     -     9    31     7    19    10 

                              4     5     2     6     3     7     8     2     1    12     6     1     1     1           5     8     2     6     5 

 

Civil liberties              36    20     9    17    16     7    13    10     5    11     8     8     8     3     7     6    19     8     7    13 

                              4     4     3     5     3     4     5     5     2     7     3     4     3     2     3     3     5     2     2     6 

 

Terrorism/national          218   103    80    69   120    27    37    53    94    15    57    47    83    40    53    33    79    81    72    41 

security                     22    20    25    22    22    17    14    25    28    10    19    25    30    26    22    18    21    24    22    19 

 

Crime/Guns                   40    31     6    18    19    12    13     8     6     7    16     8     4     4     6     6    20    14    16     7 

                              4     6     2     6     3     8     5     4     2     5     5     4     1     3     3     3     5     4     5     3 

 

Drugs/Opioids                12     6     5     8     4     4     2     5     1     2     4     4     2     4     2     4     2     3     4     3 

                              1     1     2     3     1     3     1     2     *     1     1     2     1     3     1     2     1     1     1     1 

 



                                                                                                                  Table 13 Page 216 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

12. What do you think is the most important issue facing the next president?  
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Undecided                    82    45    14    16    43    16    21    17    17    12    30     9    14     6    19    23    27    28    25    13 

                              8     9     4     5     8    10     8     8     5     8    10     5     5     4     8    13     7     8     8     6 
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14. Recently, the Centers for Disease Control and Prevention put its emergency operations center on the highest level of  

activation to respond to the Zika (zee-kah) Virus outbreak.  How concerned are you about the Zika Virus spreading in the United  

States over the next several months - very concerned, somewhat concerned, not very concerned, or not at all concerned?   
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned              259   138    85    86   135    58    60    56    79    34    82    45    75    50    56    54    85   110    75    51 

                             26    27    26    27    25    37    23    26    24    22    27    24    27    32    23    30    22    33    23    24 

 

Somewhat concerned          353   186   109   104   208    52    91    74   122    55   106    69    99    54    91    64   134   103   123    70 

                             35    36    34    33    38    33    35    35    37    35    35    37    36    35    38    35    35    30    38    33 

 

Not very concerned          228   112    79    79   120    18    71    55    75    45    68    43    62    29    57    39    92    72    72    58 

                             23    22    24    25    22    11    28    26    23    29    22    23    22    19    24    21    24    21    22    27 

 

Not at all concerned        143    76    47    43    83    29    33    26    46    21    47    25    40    17    32    23    66    45    53    33 

                             14    15    15    14    15    18    13    12    14    14    15    13    14    11    13    13    17    13    16    15 

 

Undecided                    17     7     4     6     4     1     2     2     8     -     4     4     1     4     4     2     3     8     1     2 

                              2     1     1     2     1     1     1     1     2           1     2     *     3     2     1     1     2     *     1 
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15. Democrat Hillary Clinton versus Republican Donald Trump? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             431   326    54   154   234   153   208    40    21   123   173    45    58    15    28    96   282   145   139   107 

                             43    63    17    48    43    97    81    19     6    79    56    24    21    10    12    53    74    43    43    50 

 

Donald Trump                446   131   242   129   253     4    29   130   265    19    96   111   196   131   190    57    53   157   143    86 

                             45    25    75    41    46     3    11    61    80    12    31    60    71    85    79    31    14    46    44    40 

 

Undecided                   101    55    22    28    53     1    20    40    31    13    34    26    17     7    22    21    36    30    35    16 

                             10    11     7     9    10     1     8    19     9     8    11    14     6     5     9    12     9     9    11     7 

 

Refused                      22     7     6     7    10     -     -     3    13     -     4     4     6     1     -     8     9     6     7     5 

                              2     1     2     2     2                 1     4           1     2     2     1           4     2     2     2     2 
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16. Democrat Hillary Clinton versus Republican Marco Rubio? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             416   304    60   154   216   158   200    25    24   126   166    36    58    26    41    86   253   144   130   103 

                             42    59    19    48    39   100    78    12     7    81    54    19    21    17    17    47    67    43    40    48 

 

Marco Rubio                 475   164   239   129   280     -    26   159   273    18   100   132   198   116   168    76    94   172   152    87 

                             48    32    74    41    51          10    75    83    12    33    71    71    75    70    42    25    51    47    41 

 

Undecided                    94    47    21    29    49     -    31    25    26    11    40    16    13    11    28    17    29    19    38    20 

                              9     9     6     9     9          12    12     8     7    13     9     5     7    12     9     8     6    12     9 

 

Refused                      15     4     4     6     5     -     -     4     7     -     1     2     8     1     3     3     4     3     4     4 

                              2     1     1     2     1                 2     2           *     1     3     1     1     2     1     1     1     2 
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17. Democrat Hillary Clinton versus Republican Ted Cruz? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             439   322    64   158   235   158   216    35    20   126   176    48    59    29    39    90   271   146   147   106 

                             44    62    20    50    43   100    84    16     6    81    57    26    21    19    16    49    71    43    45    50 

 

Ted Cruz                    452   151   233   129   260     -    17   142   277    18    96   113   200   114   174    70    77   169   139    85 

                             45    29    72    41    47           7    67    84    12    31    61    72    74    73    38    20    50    43    40 

 

Undecided                    95    43    23    26    50     -    23    33    27    10    35    24    11    10    24    21    28    19    36    19 

                             10     8     7     8     9           9    15     8     6    11    13     4     6    10    12     7     6    11     9 

 

Refused                      14     3     4     5     5     -     1     3     6     1     -     1     7     1     3     1     4     4     2     4 

                              1     1     1     2     1           *     1     2     1           1     3     1     1     1     1     1     1     2 
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18. Democrat Hillary Clinton versus Republican John Kasich? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             380   277    54   144   194   151   179    25    17   113   154    38    46    22    36    76   236   136   114    93 

                             38    53    17    45    35    96    70    12     5    73    50    20    17    14    15    42    62    40    35    43 

 

John Kasich                 494   180   239   136   289     7    41   152   275    32   108   125   207   115   167    80   112   172   163    96 

                             49    35    74    43    53     4    16    71    83    21    35    67    75    75    70    44    29    51    50    45 

 

Undecided                   112    60    26    32    63     -    37    34    30    10    45    20    18    13    36    24    29    28    43    22 

                             11    12     8    10    11          14    16     9     6    15    11     6     8    15    13     8     8    13    10 

 

Refused                      14     2     5     6     4     -     -     2     8     -     -     3     6     4     1     2     3     2     4     3 

                              1     *     2     2     1                 1     2                 2     2     3     *     1     1     1     1     1 
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19. Democrat Bernie Sanders versus Republican Marco Rubio? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              418   285    80   149   224   124   173    59    54   148   201    23    32    32    57    69   250   133   127   113 

                             42    55    25    47    41    78    67    28    16    95    65    12    12    21    24    38    66    39    39    53 

 

Marco Rubio                 458   172   216   128   274    11    48   134   249     7    75   134   219   110   166    78    85   174   158    71 

                             46    33    67    40    50     7    19    63    75     5    24    72    79    71    69    43    22    51    49    33 

 

Undecided                   105    53    24    34    44    20    32    19    21     -    29    27    19    10    17    31    36    29    33    23 

                             11    10     7    11     8    13    12     9     6           9    15     7     6     7    17     9     9    10    11 

 

Refused                      19     9     4     7     8     3     4     1     6     -     2     2     7     2     -     4     9     2     6     7 

                              2     2     1     2     1     2     2     *     2           1     1     3     1           2     2     1     2     3 
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20. Democrat Bernie Sanders versus Republican Ted Cruz? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              444   305    83   157   244   126   188    65    57   149   207    31    44    36    55    82   261   138   140   123 

                             44    59    26    49    44    80    73    31    17    96    67    17    16    23    23    45    69    41    43    57 

 

Ted Cruz                    423   145   215   121   243    11    30   119   246     6    71   118   205   106   162    68    72   163   138    68 

                             42    28    66    38    44     7    12    56    75     4    23    63    74    69    68    37    19    48    43    32 

 

Undecided                   117    62    24    32    57    20    34    28    23     -    28    36    21    10    23    30    39    34    42    18 

                             12    12     7    10    10    13    13    13     7           9    19     8     6    10    16    10    10    13     8 

 

Refused                      16     7     2     8     6     1     5     1     4     -     1     1     7     2     -     2     8     3     4     5 

                              2     1     1     3     1     1     2     *     1           *     1     3     1           1     2     1     1     2 
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21. Democrat Bernie Sanders versus Republican John Kasich? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              407   272    84   152   205   120   159    61    60   146   191    29    32    37    55    73   234   130   128   111 

                             41    52    26    48    37    76    62    29    18    94    62    16    12    24    23    40    62    38    40    52 

 

John Kasich                 439   166   209   118   269    15    49   119   239     6    78   119   214   100   155    72    94   165   146    71 

                             44    32    65    37    49     9    19    56    72     4    25    64    77    65    65    40    25    49    45    33 

 

Undecided                   135    73    27    41    68    20    45    32    25     3    36    35    25    15    29    32    45    39    45    26 

                             14    14     8    13    12    13    18    15     8     2    12    19     9    10    12    18    12    12    14    12 

 

Refused                      19     8     4     7     8     3     4     1     6     -     2     3     6     2     1     5     7     4     5     6 

                              2     2     1     2     1     2     2     *     2           1     2     2     1     *     3     2     1     2     3 
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22. Democrat Bernie Sanders versus Republican Donald Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              433   321    60   154   232   126   187    58    57   135   202    36    41    15    27    94   288   136   139   115 

                             43    62    19    48    42    80    73    27    17    87    66    19    15    10    11    52    76    40    43    54 

 

Donald Trump                444   135   236   127   252    15    35   127   249    16    79   116   210   136   194    54    45   161   142    81 

                             44    26    73    40    46     9    14    60    75    10    26    62    76    88    81    30    12    48    44    38 

 

Undecided                   101    53    22    30    54    15    29    26    16     4    25    30    17     2    18    30    35    36    34    13 

                             10    10     7     9    10     9    11    12     5     3     8    16     6     1     8    16     9    11    10     6 

 

Refused                      22    10     6     7    12     2     6     2     8     -     1     4     9     1     1     4    12     5     9     5 

                              2     2     2     2     2     1     2     1     2           *     2     3     1     *     2     3     1     3     2 
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23. Now, if I added Independent Michael Bloomberg against Democrat Bernie Sanders and Republican Donald Trump, would you vote for  

Sanders, Trump, or Bloomberg? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Bernie Sanders     303   235    42   118   156    99   138    31    31   114   150    14    17    11    20    70   196   100   102    75 

                             30    45    13    37    28    63    54    15     9    74    49     8     6     7     8    38    52    30    31    35 

 

Republican Donald Trump     370   106   206   104   208    10    28   107   210    12    68   101   172   127   170    41    21   141   119    63 

                             37    20    64    33    38     6    11    50    64     8    22    54    62    82    71    23     6    42    37    29 

 

Independent Michael         163    94    36    48   105    29    47    34    47    14    48    34    50     9    21    27   101    48    57    40 

Bloomberg                    16    18    11    15    19    18    18    16    14     9    16    18    18     6     9    15    27    14    18    19 

 

Undecided                   147    79    35    45    77    18    41    38    38    13    38    35    34     4    29    39    57    41    43    33 

                             15    15    11    14    14    11    16    18    12     8    12    19    12     3    12    21    15    12    13    15 

 

Refused                      17     5     5     3     4     2     3     3     4     2     3     2     4     3     -     5     5     8     3     3 

                              2     1     2     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2           3     1     2     1     1 
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24. Do the two major parties - Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think  

a third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties - Democrat      338   209    77   117   177    72    76    76   103    45   101    59   104    62    89    70   102   338     -     - 

and Republican are good      34    40    24    37    32    46    30    36    31    29    33    32    38    40    37    38    27   100             

enough                    

 

A Third party is            324   159   127    99   191    46    87    72   107    38   113    76    80    42    77    65   127     -   324     - 

necessary                    32    31    39    31    35    29    34    34    32    25    37    41    29    27    32    36    33         100       

 

Multiple parties are        214    97    81    74   118    28    66    42    66    51    71    27    51    33    42    30   104     -     -   214 

necessary                    21    19    25    23    21    18    26    20    20    33    23    15    18    21    18    16    27               100 

 

Undecided                   124    54    39    28    64    12    28    23    54    21    22    24    42    17    32    17    47     -     -     - 

                             12    10    12     9    12     8    11    11    16    14     7    13    15    11    13     9    12                   
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25. Which do you prefer:  A presidential candidate with government experience or an outsider who is a fresh face to politics? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate with              519   519     -   169   307   128   183    91   100   104   181    82   110    37    77   119   267   209   159    97 

government experience        52   100          53    56    81    71    43    30    67    59    44    40    24    32    65    70    62    49    45 

 

Candidate who is a fresh    324     -   324   116   171    12    35    88   176    32    81    74   126    94   117    39    64    77   127    81 

face to politics             32         100    36    31     8    14    41    53    21    26    40    45    61    49    21    17    23    39    38 

 

Undecided                   157     -     -    33    72    18    39    34    54    19    45    30    41    23    46    24    49    52    38    36 

                             16                10    13    11    15    16    16    12    15    16    15    15    19    13    13    15    12    17 
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26. Which do you prefer: A presidential candidate who offers an ambitious agenda, or one who advocates a more limited agenda but  

guarantees/promises to get it done? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Candidate who offers        318   169   116   318     -    58    86    58   101    72    96    59    73    58    60    64   129   117    99    74 

ambitious agenda             32    33    36   100          37    33    27    31    46    31    32    26    38    25    35    34    35    31    35 

 

Candidate who advocates     550   307   171     -   550    85   139   123   189    65   174   109   166    75   141    95   216   177   191   118 

limited agenda but           55    59    53         100    54    54    58    57    42    57    59    60    49    59    52    57    52    59    55 

promises to get done      

 

Undecided                   132    43    37     -     -    15    32    32    40    18    37    18    38    21    39    23    35    44    34    22 

                             13     8    11                 9    12    15    12    12    12    10    14    14    16    13     9    13    10    10 
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27. If Hillary Clinton eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                158   128    12    58    85   158     -     -     -    49    67    13    20    16     8    36    96    72    46    28 

                             16    25     4    18    15   100                      32    22     7     7    10     3    20    25    21    14    13 

 

Satisfied                   257   183    35    86   139     -   257     -     -    58   115    27    36     9    42    56   142    76    87    66 

                             26    35    11    27    25         100                37    37    15    13     6    18    31    37    22    27    31 

 

Dissatisfied                213    91    88    58   123     -     -   213     -    20    64    78    44    41    66    42    53    76    72    42 

                             21    18    27    18    22               100          13    21    42    16    27    28    23    14    22    22    20 

 

Scared                      330   100   176   101   189     -     -     -   330    22    54    65   172    80   115    42    81   103   107    66 

                             33    19    54    32    34                     100    14    18    35    62    52    48    23    21    30    33    31 

 

Undecided                    42    17    13    15    14     -     -     -     -     6     7     3     5     8     9     6     8    11    12    12 

                              4     3     4     5     3                             4     2     2     2     5     4     3     2     3     4     6 
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27a. If Bernie Sanders eventually becomes the Democratic nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Enthusiastic                155   104    32    72    65    49    58    20    22   155     -     -     -    21    13    31    87    45    38    51 

                             16    20    10    23    12    31    23     9     7   100                      14     5    17    23    13    12    24 

 

Satisfied                   307   181    81    96   174    67   115    64    54     -   307     -     -    31    72    59   140   101   113    71 

                             31    35    25    30    32    42    45    30    16         100                20    30    32    37    30    35    33 

 

Dissatisfied                186    82    74    59   109    13    27    78    65     -     -   186     -    42    54    39    45    59    76    27 

                             19    16    23    19    20     8    11    37    20               100          27    23    21    12    17    23    13 

 

Scared                      277   110   126    73   166    20    36    44   172     -     -     -   277    54    90    39    85   104    80    51 

                             28    21    39    23    30    13    14    21    52                     100    35    38    21    22    31    25    24 

 

Undecided                    75    42    11    18    36     9    21     7    17     -     -     -     -     6    11    14    23    29    17    14 

                              8     8     3     6     7     6     8     3     5                             4     5     8     6     9     5     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 29 Page 232 

 

 

 

 

28. If Donald Trump eventually becomes the Republican nominee after all of the caucuses and primaries, would you feel  

enthusiastic, satisfied, dissatisfied, or scared? 
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Enthusiastic                154    37    94    58    75    16     9    41    80    21    31    42    54   154     -     -     -    62    42    33 

                             15     7    29    18    14    10     4    19    24    14    10    23    19   100                      18    13    15 

 

Satisfied                   240    77   117    60   141     8    42    66   115    13    72    54    90     -   240     -     -    89    77    42 

                             24    15    36    19    26     5    16    31    35     8    23    29    32         100                26    24    20 

 

Dissatisfied                182   119    39    64    95    36    56    42    42    31    59    39    39     -     -   182     -    70    65    30 

                             18    23    12    20    17    23    22    20    13    20    19    21    14               100          21    20    14 

 

Scared                      380   267    64   129   216    96   142    53    81    87   140    45    85     -     -     -   380   102   127   104 

                             38    51    20    41    39    61    55    25    25    56    46    24    31                     100    30    39    49 

 

Undecided                    44    19    10     7    23     2     8    11    12     3     5     6     9     -     -     -     -    15    13     5 

                              4     4     3     2     4     1     3     5     4     2     2     3     3                             4     4     2 
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29. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 61    38    14    31    27    23    20     8     8    32    17     4     7     7     4    11    38    20    16    20 

                              6     7     4    10     5    15     8     4     2    21     6     2     3     5     2     6    10     6     5     9 

 

Liberal                     167   127    22    56    94    56    81    11    13    48    72    17    18     5    13    42   104    54    62    35 

                             17    24     7    18    17    35    32     5     4    31    23     9     6     3     5    23    27    16    19    16 

 

Moderate                    341   184    99   100   196    47   108    85    86    49   124    69    76    41    70    61   149    96   118    84 

                             34    35    31    31    36    30    42    40    26    32    40    37    27    27    29    34    39    28    36    39 

 

Conservative                257    99   112    77   145    14    29    69   137    13    56    62   101    58    95    41    52    99    80    47 

                             26    19    35    24    26     9    11    32    42     8    18    33    36    38    40    23    14    29    25    22 

 

Very Conservative           138    56    66    42    77    15    12    31    76     9    26    29    69    38    49    20    28    63    39    16 

                             14    11    20    13    14     9     5    15    23     6     8    16    25    25    20    11     7    19    12     7 

 

Other                        18     8     6     9     7     1     6     4     6     3     6     3     4     1     3     3     8     2     7     8 

                              2     2     2     3     1     1     2     2     2     2     2     2     1     1     1     2     2     1     2     4 

 

Don't Know                   18     7     5     3     4     2     1     5     4     1     6     2     2     4     6     4     1     4     2     4 

                              2     1     2     1     1     1     *     2     1     1     2     1     1     3     3     2     *     1     1     2 
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30. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         134    94    30    47    81    36    44    27    24    22    57    24    22    21    19    23    65    46    56    25 

                             13    18     9    15    15    23    17    13     7    14    19    13     8    14     8    13    17    14    17    12 

 

MSNBC                        59    41    11    27    27    17    26     5     7    14    23     7    11     7    10    10    30    15    28    10 

                              6     8     3     8     5    11    10     2     2     9     7     4     4     5     4     5     8     4     9     5 

 

FOX News                    275    95   131    71   170    12    20    74   161    11    44    71   136    70   105    45    45   113    89    37 

                             28    18    40    22    31     8     8    35    49     7    14    38    49    45    44    25    12    33    27    17 

 

ABC                          71    42    18    26    40    22    19     9    18    11    28    12    11    12    17    13    28    38    19    12 

                              7     8     6     8     7    14     7     4     5     7     9     6     4     8     7     7     7    11     6     6 

 

NBC                          79    50    20    22    44    11    36    14    15     8    38    11    20     6    16     9    45    24    21    23 

                              8    10     6     7     8     7    14     7     5     5    12     6     7     4     7     5    12     7     6    11 

 

CBS                          87    55    21    32    43    16    24    18    26    15    28    19    21     8    17    19    41    31    27    14 

                              9    11     6    10     8    10     9     8     8    10     9    10     8     5     7    10    11     9     8     7 

 

C-SPAN                       30    22     4    10    16     7    10     8     5     8    11     3     6     2     8     3    13     5     8    12 

                              3     4     1     3     3     4     4     4     2     5     4     2     2     1     3     2     3     1     2     6 

 

Comedy Central               48    21    19    23    18     8    21     7    12    22    17     3     4     2     6     3    34    11    17    18 

                              5     4     6     7     3     5     8     3     4    14     6     2     1     1     3     2     9     3     5     8 

 

Undecided                   217    99    70    60   111    29    57    51    62    44    61    36    46    26    42    57    79    55    59    63 

                             22    19    22    19    20    18    22    24    19    28    20    19    17    17    18    31    21    16    18    29 
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31. What is your annual household income? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       86    51    17    21    46    18    20    17    25    12    28    11    21    14    15    17    31    39    19    16 

                              9    10     5     7     8    11     8     8     8     8     9     6     8     9     6     9     8    12     6     7 

 

Under $50,000 per year      191    93    71    69   105    35    37    49    66    26    64    51    42    27    58    38    58    67    66    41 

                             19    18    22    22    19    22    14    23    20    17    21    27    15    18    24    21    15    20    20    19 

 

Under $75,000 per year      199   110    60    60   106    33    54    44    61    38    59    36    52    31    51    35    74    70    60    43 

                             20    21    19    19    19    21    21    21    18    25    19    19    19    20    21    19    19    21    19    20 

 

Under $100,000 per year     155    85    54    52    88    25    41    27    51    27    43    24    53    25    35    25    68    45    57    40 

                             16    16    17    16    16    16    16    13    15    17    14    13    19    16    15    14    18    13    18    19 

 

Under $140,000 per year     115    61    41    37    70    15    37    29    30    14    46    20    29    15    26    21    50    34    47    23 

                             12    12    13    12    13     9    14    14     9     9    15    11    10    10    11    12    13    10    15    11 

 

$140,000 or more per        119    57    41    39    68    12    35    22    48    24    31    21    37    15    24    18    60    40    31    31 

year                         12    11    13    12    12     8    14    10    15    15    10    11    13    10    10    10    16    12    10    14 

 

Undecided                   135    62    40    40    67    20    33    25    49    14    36    23    43    27    31    28    39    43    44    20 

                             14    12    12    13    12    13    13    12    15     9    12    12    16    18    13    15    10    13    14     9 
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32. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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Total                      1000   519   324   318   550   158   257   213   330   155   307   186   277   154   240   182   380   338   324   214 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              541   271   189   162   307    81   112   105   220    63   155   101   174    95   129   116   177   215   166    89 

                             54    52    58    51    56    51    44    49    67    41    50    54    63    62    54    64    47    64    51    42 

 

Somewhat important          246   115    82    80   129    36    65    59    77    29    84    48    66    38    71    39    86    76    87    56 

                             25    22    25    25    23    23    25    28    23    19    27    26    24    25    30    21    23    22    27    26 

 

Not very important          103    62    27    36    59    21    37    21    19    26    41    14    18    13    19    18    52    23    33    31 

                             10    12     8    11    11    13    14    10     6    17    13     8     6     8     8    10    14     7    10    14 

 

Not at all important         92    66    19    32    50    19    39    22     9    32    24    20    12     7    15     8    59    18    34    31 

                              9    13     6    10     9    12    15    10     3    21     8    11     4     5     6     4    16     5    10    14 

 

Undecided                    12     3     6     3     4     1     2     4     4     1     2     3     6     1     6     -     2     4     3     5 

                              1     1     2     1     1     1     1     2     1     1     1     2     2     1     3           1     1     1     2 

 

Refused                       6     2     1     5     1     -     2     2     1     4     1     -     1     -     -     1     4     2     1     2 

                              1     *     *     2     *           1     1     *     3     *           *                 1     1     1     *     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


